

Megvalósult projektek

2007-2013



Felső-Bácska HACS



Köszöntő



Örömmel és jó szívvél ajánlom e kiadványt mely bemutatja a Felső-Bácskai térség (bajai, bácsalmási, jánoshalmi járások) LEADER program keretében megvalósult eredményeit. A LEADER alapja a helyi együttműködés, helyi partnerségek kialakítása, folyamatos párbeszéd segítségével megfogalmazni egy közös célt, együtt kialakítani a térség jövőjét.

2007-ben indult el az együttműködés és közös munka az önkormányzatok, lelkes civilek és vállalkozók közreműködésével, amelynek eredményeképpen a térség elnyerte a Helyi Akciócsoport címet. A kitűzött célok elérésének érdekében a munkaszervezet munkatársai mintegy 600 pályázat előkészítésében, ügyintézésében és lebonyolításában segítettek. 465 nyertes pályázat révén közel 3,6 milliárd forint EU támogatási forrás érkezett a térségbe.

Külön kiemelésre érdemes, hogy a LEADER források többsége az önkormányzati szférán kívül, a vállalkozásokhoz, őstermelőkhöz, civil szervezetekhez jutottak, ezáltal megteremtve sok embernek a lehetőséget a szülőföldön maradásra, boldogulásra.

A következő oldalakon beszámolunk arról, hogy milyen eredmények, beruházások valósultak meg az elmúlt 7 évben, bemutatjuk azokat a beruházásokat, amelyek előbbre vitték a vállalkozásokat, megszépítették a településeket és segítették a civil szervezeteket céljaik elérésében.

Közös gondolkodással a következő - 2014-2020-as - időszakban is tovább folytathatjuk ezt a gyümölcsöző munkát.



Németh Balázs

elnök



Felső-Bácska

FELSŐ-BÁCSKA TÉRSÉGÉNEK 34 TELEPÜLÉSE



A Felső-Bácska Helyi Akciócsoporthoz 34 település csatlakozott: Baja, Bácsalmás, Bácsbokod, Bácsborsód, Bácsszentgyörgy, Bácsszőlős, Bátmonostor, Borota, Csátalja, Csávoly, Csikéria, Dávod, Dunafalva, Érsekcsanád, Érsekhalma, Felsőszentiván Gara, Hercegszántó, Homorúd, Jánoshalma, Katymár, Kéleshalom, Kunbaja, Madaras, Mátételke, Mélykút, Mohács, Nagybaracska, Nemesnádudvar, Rém, Sükösd, Szeremle, Tataháza, Vaskút.

2007-2013 KÖZÖTT 465 PROJEKT VALÓSULT MEG, 3,6 MRD FORINT TÁMOGATÁSSAL

- falumegújítás és fejlesztés: 56 nyertes pályázat 725 Mft támogatással
- vidéki örökség megőrzése: 18 nyertes pályázat 180 Mft támogatással
- turisztikai tevékenységek ösztönzése: 27 nyertes pályázat 493 Mft támogatással
- mikrovállalkozások fejlesztése: 77 nyertes pályázat 1039 Mft támogatással
- LEADER: 287 nyertes pályázat 1097 Mft támogatással

Megvalósult fejlesztések

5 TÉMÁBAN LEHETETT PÁLYÁZATOT BENYÚJTANI

LEADER JOGCÍM KIÍRÁSAI

- 287 db nyertes pályázat
- 1 097 607 263 Ft EMVA támogatás

FALUMEGÚJÍTÁS ÉS FEJLESZTÉS

- 56 db nyertes pályázat
- 725 151 762 Ft EMVA támogatás

MIKROVÁLLALKOZÁSOK FEJLESZTÉSE

- 77 db nyertes pályázat
- 1 039 304 833 Ft EMVA támogatás

TURISZTIKAI TEVÉKENYSÉGEK ÖSZTÖNZÉSE

- 27 db nyertes pályázat
- 492 982 507 Ft EMVA támogatás

VIDÉKI ÖRÖKSÉG MEGŐRZÉSE

- 18 db nyertes pályázat
- 180 607 690 Ft EMVA támogatás

2007-2013 KÖZÖTT
465 PROJEKT
VALÓSULT MEG
3,6 MRD FT
TÁMOGATÁSSAL



Leader jogcím kiírásai

MÉHÉSZETI TERMÉKEK FELDOLGOZÁSÁHOZ ESZKÖZBESZERZÉS

Bögre Károly

Támogatás összege: 1 117 727 Ft



A bácsalmási méhészet vállalkozásfejlesztési célból riasztórendszert épített ki, laptopot és méhészeti eszközöket szerzett be.

Beszerzett eszközök: Keretes pergető, fedelező kád, mézletöltő kanna, kaptármérleg, laptop.



BANÁSZ ÉS TÁRSA ÉPÍTŐIPARI KFT. ESZKÖZBESZERZÉSE

Banász és Társa Építőipari Kft.

Támogatás összege: 738 504 Ft



A bácsbokodi telephelyre beszerzett eszközök segítségével egyszerre több munkaterületen és több munkafolyamatot is képesek ellátni.

Az eszközök megkönnyítik a munkát, ami által hatékonyabb, gyorsabb és minőségileg elfogadottabb munkavégzésre képesek. Ezután pontosabb, precízebb és minőségibb munkavégést tudnak vállalni. A fejlesztés hatására bíznak az árbevétel növekedésben, ami a későbbiekben mutatkozik meg, a gépek megtérülése után, hisz nem kell bérleti díjat fizetni utánuk.



Leader jogcím kiírásai

A MADARASI TALLÉR ABC FELÚJÍTÁSA

BÁCS-VINESZ '79 Kereskedelmi Kft.

Támogatás összege: 12 658 590 Ft



A vállalkozás 2013-ben vásárolta meg a madarasi élelmiszer boltot, amely nem felelt meg a mai kor követelményeinek.

Az épület nyílászárói valamint a bolt működéséhez szükséges hűtőszekrények kerültek kicserélésre. Külső és belső korszerűsítésnek köszönhetően új és szép körülmények között tudja fogadni a vásárlókat.



BÁCSALMÁSI FUTÓ PÁLYA FELÚJÍTÁSA

Bácsalmás Város Önkormányzat

Támogatás összege: 4 622 800 Ft



A fejlesztésnek köszönhetően megújult Bácsalmáson a futópálya, bővítve ezzel az aktív pihenés lehetőségeit.

A 400 m hosszúságú és 4 m szélességű futópálya teljes felületének felújítására került sor. Továbbá a letelátón 60 db ülőpad és egy mozgáskorlátozott rámpa került elhelyezésre.



Leader jogcím kiírásai

SPORTÖLTÖZŐ HOMLOKZATÁNAK FELÚJÍTÁSA

Bácsborsódi Sportkör Egyesület
Támogatás összege: 4 297 078 Ft



A Bácsborsódi Sportkör fennállása alatt mindig arra törekedett, hogy a községben színvonalas sporteseményeket szervezzen.

A sportpálya öltözőjének régi állapota lassan balesetveszélyessé vált, ennek a pályázatnak köszönhetően az egyesület felújította az épületet korszerű hőszigetelést, új nyílászárókat kapott az épület.



ÁLLATORVOSI RENDELŐ KIALAKÍTÁS

Bárkavet Állatgyógyászati Kft.
Támogatás összege: 999.995 Ft



A projekt keretén belül Bácsbokodon egy korszerű állatorvosi rendelő került kialakításra az épület felújításával és eszközök beszerzésével.

Korábban sem a községben, sem 20 km-es körzetében nem volt hasonló létesítmény, a környékről csak hosszabb utazással volt elérhető állategészségügyi intézmény. A rendelő hiánypótló beruhásként jött létre.



Leader jogcím kiírásai

KUTYAKIKÉPZŐ- ÉS SPORTPÁLYA FEJLESZTÉSE
"Bull & Mastiff" Sportkutyás Klub Egyesület
Támogatás összege: 746 840 Ft



A Mélykúton működő "Bull & Mastiff" Sportkutyás Klub Egyesület a térségben egyedülálló, sportkutyák versenyekre való felkészítésének lehetőségét teremtette meg a megvalósult projekttel. A kiképzőpályán saját erőből és pályázati forrásból vásárolt berendezések, felszerelések találhatóak, ezáltal a helyi és a környező települések kutyatartói részt vehetnek kedvenceikkel az egyesület szervezett programjaiban, valamint tagjai rendelkezésére áll a terület és a berendezések használata.



NÉPVISELETI RUHÁK A SZÉKELY GYERMEKTÁNCSCSOPORT RÉSZÉRE
Csátalja Községi Önkormányzata
Támogatás összege: 1 224 546 Ft



Csátalja községben sok Bukovinából származó székely család, illetve azok leszármazottai élnek, ezért célul tűzték ki a bukovinai székely hagyományok őrzését.

Csátalja Község Önkormányzata vállalta a munkájukhoz szükséges hagyományos néptánc ruhák beszerzését, ezzel segítve a Csátaljai Székely Baráti Kör hagyományőrző munkáját és rendezvényeken való fellépéseiket.



Leader jogcím kiírásai

NEMZETISÉGI TÁNCHEÁT A KISTÉRSÉGBEN MŰKÖDŐ TÁNCSCOPORTOKKAL, ÉNEKAROKKAL ÉS ZENEKAROKKAL.

A Bácsalmási Németek Egyesülete
Támogatás összege: 2 496 064 Ft



2011 LEADER Civilszervezetek fejlesztése című pályázati kategóriában nyert fejlesztést. A fejlesztésből megvásárolt egy 40m2 színpadot és 2 db nyílászárót cseréltek ki az egyesületi házon.

A fejlesztésnek köszönhetően, az egyesület által fenntartott csoportok jobb körülmények között tudnak fellépni és színvonalasabb műsort tudnak előadni.



AZ EGYESÜLET SZÉKHELYÉNEK FELÚJÍTÁSA

Gazdakör Gyümölcs- És Szőlőtermesztők
Egyesülete

Támogatás összege: 10 000 000 Ft



A gyümölcs és szőlőtermelőket összefogó érdekképviseleti szervezet használatában lévő jánosalmi ingatlan felújítására vonatkozott a projekt. A fejlesztés a város központjában lévő piactér melletti épület tetőszerkezet és a nyílászáró cseréjét tartalmazta, amely által a székhely energiatakarékosabban működtethető és hozzájárul a civil szervezet hosszú távú működtetéséhez. Az egyesület alaptevékenységei közé tartozó képzéssel is segítik a termelők környezet-tudatosságának javítását.



Leader jogcím kiírásai

BIOÉLELMISZER FELDOLGOZÓ FEJLESZTÉSE

Gonda János

Támogatás összege: 835 200 Ft



Ellenőrzött, minősített bioszőlőt termesztő érsekhalmi gazda egy malom segítségével, a bioszőlő magjából örleményt állít elő, melyet bioboltok részére értékesít. A különböző csomagolásban boltokba kerülő készítmény minősített étrend-kiegészítő. A malom segítségével tehát egy új terméket fejlesztettek a vállalkozáson belül, aminek nagy sikere van és dinamikusan fejlődik a piaca.



ŐSHONOS, MAGYAR VADÁSZKUTYA BEMUTATÓK TARTÁSA ÉS A KULTURÁLT KUTYA NEVELÉS ÉS TARTÁS NÉPSZERŰSÍTÉSE

Kammermann Péter László

Támogatás összege: 1 085 200 Ft



2013. évben nyertes LEADER pályázat által őshonos, magyar vadászkutya bemutatók megtartásához eszközökre, valamint kulturált kutya nevelés és tartás népszerűsítésére nyert támogatást. A támogatás segítségével kutyás bemutatóhely került kialakításra Baja külterületén, de az eszközök segítségével külső helyszíneken is tartható ismeretterjesztő, hagyományörző előadás, oktatás.



Leader jogcím kiírásai

HAGYOMÁNYŐRZŐ ESZKÖZÖK BESZERZÉSE

Keve Gábor (Baja)

Támogatás összege: 2 485 899 Ft



2011. évben nyertes LEADER pályázat által a magyar pásztorkultúrát bemutató rendezvények megtartásához eszközökre nyert támogatást. A támogatás segítségével az alábbi eszközöket vásárolta meg: szűr, suba, lajbi, gatyá, kalap, öv, juhász készség, ostor, bicska és tokja, továbbá a terelési bemutatóknál használható fa és nád pályaelemek illetve a pálya lehatárolásához mobil, fém kordonok, valamint az állatok és az eszközök szállításához utánfutó.



A KÖZALAPÍTVÁNY MŰKÖDÉSÉHEZ SZÜKSÉGES INFRASTRUKTÚRAFEJLESZTÉS

Kéleshalom Község Fejlődéséért Közalapítvány

Támogatás összege: 2 442 721 Ft



A tervezett fejlesztéssel felújításra került egy elkülönített irodahelyiség, annak festése és parkettajavítása.

A pályázat keretében számítógépeket, multifunkcionális nyomtatót, TV-t, DVD lejátszót, fényképezőgépet és projektort vásároltak. Kialakításra került a foglalkoztató terem, melyhez bútorokat szereztek be. A beruházással többlétszolgáltatást biztosítanak a település lakosainak.



Leader jogcím kiírásai

SZŐLŐVÁLOGATÓ, CSOMAGOLÓ ÉS TÁROLÓ ÉPÜLET KIALAKÍTÁSA

Kunvitis Kft.

Támogatás összege: 4 992 268 Ft



A kélethalmi pincészet területén egy meglévő épület átalakításával zárt szőlő-osztályozó-, csomagoló-, tároló épületet készült el. A fejlesztés hatására megtörtént az épület tetőszerkezetének felújítása, az oldalfalak lemezzel borítása. A Kft. által termelt szőlőfajták között megtalálható étkezési szőlők kerülnek válogatásra, csomagolásra, majd értékesítésre a helyi illetve nagybani piacokon, ezáltal egy újabb szolgáltatással bővítve a céget és színesítve a helyi termékek palettáját.



SZIKVÍZÜZEM FELÚJÍTÁSA

Késmárki Szénsavas Üdítőitalgyártó Kft.

Támogatás összege: 8 201 964 Ft



A támogatás segítségével megvalósul a telephely energetikai korszerűsítése, ami által megtörtént az épületek hőszigetelése és nyílászáróinak cseréje, illetve elhelyezésre került 10 db polikristályos napelem is.

Egy elektromos targonca is beszerzésre került, amivel az árumozgatás lényegesen gyorsabb lett.



Leader jogcím kiírásai

MŰVÉSZETI ÉS HAGYOMÁNYŐRZŐ ALKOTÓHÁZ KIALAKÍTÁSA

Madaras Község Önkormányzat
Támogatás összege: 9 922 367 Ft



A település gyermekei részére alkotóházat hozott létre az önkormányzat, ahol lehetőség nyílt számukra a kézügyességük fejlesztésére a nyári táborok és foglalkozások alkalmával.

A régi épület felújításával a madarasi gyermekek részére lehetőség nyílt tudásuk és tehetségük fejlesztésére. A pályázat keretében belül átalakításra kerültek a belső helyiségek, megújult az épület vizesblokkja, külső homlokzata és új nyílászárókat kapott az épület. Mindezek révén az épület méltó helyszínévé vált a művészeti tevékenységek folytatására, alkotó táborok és szakkörök megvalósítására, a hagyományörző mesterségek átadását segítő kurzusok életre keltésére.



SZIKVÍZ- ÉS VÍZPALACKOZÓ ÜZEM ESZKÖZFEJLESZTÉSE

Magyar Péter
Támogatás összege: 999 995 Ft



Vegyszeradagoló szivattyú rendszer, raklapemelő, hideg vizes magasnyomású mosó, csíramentesítő berendezés, arzénmentesítő vízkezelő, berendezés beszerzésére került sor.

Az eszközöknek köszönhetően az ügyfelek számára a tataházi üzemben egészséges vizet tud előállítani.



Leader jogcím kiírásai

FRISS HÁZI TEJ KIMÉRŐ AUTOMATÁK BESZERZÉSE

Mayer Péter

Támogatás összege: 4 622 800 Ft



A pályázatnak köszönhetően 2 db tejkimérő automata került beszerzésre.

Az automaták Bácsalmás Város területén üzemelnek, egy a város központjában, a másik a nyugati városrészben. A nagyobb mennyiségű tej értékesítés révén fejlettebb és versenyképesebbé vált a vállalkozás.



KIÁLLÍTÁSI KETRECPARK BESZERZÉSE

Mélykúti Galamb-, Díszmadár-, Kisállattenyésztő és Természetvédő Egyesület

Támogatás összege: 1 130 300 Ft



A Mélykúti Galamb-, Díszmadár-, Kisállattenyésztő és Természetvédő Egyesület projektjének keretében 70 db négyfakkos galamb kiállítási ketrec és 15 db díszmadár-díszbaromfi volier került beszerzésre.

Többek között a 2013. téli Galamb- és díszmadár kiállítás ezen eszközök felhasználásával került megrendezésre Mélykúton. A kiállításokat magas érdeklődés kíséri, évről-évre 10-15 településről érkeznek tenyésztők a megmértetésekre, ahol mintegy félezer galamb és díszmadár szerepel.



Leader jogcím kiírásai

A PHOENIX FORKLIFT KFT. ESZKÖZBESZERZÉSE

Phoenix Forklift Mozgástechnikai Kft.

Támogatás összege: 999 995 Ft



A jánoshalmi Phoenix Forklift Kft. egy tárgocaszerezéssel és alkatrész kereskedelem-mel foglalkozó kft.

A pályázat segítségével beszerezett kiváló minőségű eszközök, szerszámok nagy segítséget nyújtottak abban, hogy a cég által üzemeltetett szervizautókat a mai követelményeknek megfelelő szerszámokkal, eszközökkel lássa el. Ez által segítve és hatékonyabbá téve a szerelők mindennapi tevékenységét, legyen szó akár kiszállással történő munkavégzésről, vagy a cég saját telephelyén történő javításról.



PIPACOS PIHENŐHÁZ FELÚJÍTÁSA

Sírok Istvánné

Támogatás összege: 5 000 000 Ft



Dávodon a falu szívében helyezkedik el a Pipacos Pihenőház, amely egy 1830-ban épült eredeti nádtetős parasztház, 2004-ben lett felújítva megőrizve régi paraszti jellegét. A tető nádfedele, anyagából adódóan folyamatos karbantartásra szorul. Az épület állagának megóvása érdekében azonban indokolt volt a az ácsszerkezet és nádborítás teljes cseréje melyet a pályázat segítségével oldották meg.



PÜNKÖSDI LADIKÁZÁS ÉS BORSOS KALÁCS FESZTIVÁL
Szeremle Község Önkormányzata
Támogatás összege: 1 055 000 Ft



Évszázados hagyománya van a pünkösdi ladikázásnak, mely magyarlakta területen egyedülálló népszokás.

Mindig pünkösdhétfő délutánján díszítették fel a legények ladikjaikat zöldággal, majd a Sugovica partján (Duna szélén) ünnepelőben sétálgató lányokat hívták csónakázni.



HÁZI KÉSZÍTÉSŰ FÜSTÖLTÁRU ÉS HÚSKÉSZÍTMÉNY GYÁRTÁS BŐVÍTÉSE, TECHNOLÓGIA MODERNIZÁLÁSA, KERESKEDELME
Vidra Róbert
Támogatás összege: 2 463 463 Ft



A fejlesztés Bácsborsódon található feldolgozó üzem bővítési munkáit tartalmazta.

A támogatásból a meglévő épülethez hozzátoldással érlelő, pácoló és fűszerraktár helységek kerültek kialakításra.



MINI ABC ELAVULT ESZKÖZEINEK CSERÉJE
Vizin Antal
Támogatás összege: 661 738 Ft



A pályázatból megvásárolt hűtők, mérlegek, csemege pult által a csikériai ételmisszer bolt rendezett új környezetben várja a vásárlókat.

A hűtők segítségével raktárkészlete nőtt. A laptop és az új pénztárgépnek köszönhetően a bolt felzárkózott a mai kor követelményeihez, gyorsabbá, precízebbé vált a kiszolgálás.



Falumegújítás és fejlesztés

SZABADIDŐPARK, SPORTPÁLYA KIALAKÍTÁSA

Érsekcsanád Község Önkormányzata

Támogatás összege: 17 029 621 Ft



A Szabadidőparkban a játszótér és a lovas pálya, ill. a mosdók közelében egy többfunkciós szabadterei sportpálya lett kialakítva. A pályán kézilabda, kispályás foci, lótenisz, tenisz, röplabda, tollaslabda, street-bal és íjász pályák lettek felfestve. Beszerzésre került 4 street-ball állvány ütközésvédővel, illetve hálótartó oszlop hálóval.



FALUKÖZPONT FEJLESZTÉSE ÉS KÖZPONT KIALAKÍTÁSA

Érsekhalma Község Önkormányzata

Támogatás összege: 16 540 652 Ft



A fejlesztéssel Érsekhalma település központja újult meg. A beruházással néhány középület külső homlokzata, a települési játszótér és közpark került felújításra. Új zöldfelület került kialakításra és használati térelemek kerültek elhelyezésre. Az épületek felújításával egyidejűleg megújuló energia felhasználásra is sor került, mely javítja a közigazgatási épületek energia felhasználását. A lehetőségekhez mérten akadálymentesítés is történt, a közigazgatási épületek közterületek megközelítésének megkönnyítésének céljából, mely a lakosok érdekeit szolgálja.



Falumegújítás és fejlesztés

BÁCSBOKODI KULTÚRHÁZ TETŐFELÚJÍTÁSA

Bácsbokod Művelődéséért Közhasznú Alapítvány
Támogatás összege: 20 000 000 Ft



A fejlesztés keretében a bácsbokodi kultúrház tetőhéjazatának cseréjére került sor. A korábbi hullámpala tetőhéjazata már nem tudta megfelelően védeni az épületet az időjárásal szemben. Cseréje elkerülhetetlenné vált.

A projektnek köszönhetően továbbá a településen új játszótér és park került kialakításra. A játszótéren és a parkban kombinált vár, hinták, rugós játékok, ütéscsillapítók, labdadobáló, hulladéktárolók, támlás padok, kerékpártartó, információs tábla, asztal, napelemes kandelláber került elhelyezésre, továbbá a területre őshonos ezüsthársfa és őshonos gyertyán került beültetésre.



FALUKÖZPONT KIALAKÍTÁSA

Bácsborsód Község Önkormányzata
Támogatás összege: 12 007 673 Ft



A tervezett fejlesztés Bácsborsód szabadság terén található pihenő felújítására és játszótér kialakítására irányult.

A korábban meglévő pihenőt elbontották, majd újat alakítottak ki helyette. A pihenő egyedi fa tartószerkezetet és nyílászárókat kapott. A projekt keretében kialakításra került egy játszótér melyet a településen élő gyerekek örömmel használnak.



Falumegújítás és fejlesztés

PIKNIK PARK II. ÜTEM ÉS JÁTSZÓTÉR ÉPÍTÉS

Bácsborsódi Sportkör Egyesület
Támogatás összege: 7 166 130 Ft



A játszótér a község főutcája mellett helyezkedik el. Az ott található játszótéri eszközök felújításra, a jogszabályi változások miatt átalakításra szorultak.

A Bácsborsódi Sportkör Egyesület a játszótér felújítása során 3db egyes hintát, 1db dupla várat csúszdával, 1db mókuskereket, 2 db rugós játékot helyezett ki. A felújítás során figyelembe vették a fogyatékkal élők igényeit is, ezért a fa hájt úgy alakították át, hogy azt akadálymentesen meg lehessen közelíteni és használni.



JÁTSZÓTÉR KIALAKÍTÁSA

Bátmonostor Község Önkormányzata
Támogatás összege: 3 562 396 Ft



A község belterületén, forgalmas helyen, az óvoda és az általános iskola közelében került kialakításra egy korszerű játszótér, padokkal, szemetesekkel.

Hiánypótló beruházás volt, mivel a településen csak elavult és balesetveszélyes játszótérek voltak.



Falumegújítás és fejlesztés

PLÉBÁNIA FELÚJÍTÁSA

Római Katolikus Plébánia, Csikéria

Támogatás összege: 9 400 000 Ft



A település központjában lévő plébániát újíttotta fel az Egyház. Kijavították a plébánia homlokzatát, felújították a tetőszerkezetet, kicserélték a nyílászárókat és a csatornát, valamint térkő burkolatot készítettek.



CSÁTALJA-NAGYBARACSKA ÁMK MŰVELŐDÉSI HÁZ FELÚJÍTÁSA

Csátalja Községi Önkormányzata

Támogatás összege: 10 374 955 Ft



A fejlesztés a Művelődési Ház nyílászáróinak cseréjére, fűtésének korszerűsítésére, külső homlokzat és a tető felújítására irányult. A fejlesztést követően az épület energiaszükséglete csökkent, a helyi és környékbeli lakosok számára színvonalas kikapcsolódási lehetőséget biztosít.

RAVATALOZÓ MAGASTETŐ ÉPÍTÉSE

Csátalja Község Önkormányzata

Támogatás összege: 11 327 632 Ft



A temetőben megtalálható ravatalozó épület eredetileg lapos tetővel és fémszerkezetű előtetővel épült.

A beázások megszüntetésére magas tető és új előtető került kialakításra. A jogszabályi kötelezettség miatt kisebb átalakításon esett át az épület, így akadálymentesen megközelíthetővé vált.



JÁTSZÓTEREK ÉS KÖRNYEZETÜK KIALAKÍTÁSA

Dávod Község Önkormányzata

Támogatás összege: 20 308 416 Ft



A projekt keretében az önkormányzat három helyszínen a Tolbuchin utcában, Zrínyi Miklós utcában, és az 51-es főút mellett található foci pályánál játszótereket valósított meg. A fejlesztés során a játékok mellett napelemes kandelábert telepítettek valamint parkosítás is történt.



Falumegújítás és fejlesztés

JÁTSZÓTÉR, PARK KIALAKÍTÁS

Felsőszentiván Község Önkormányzat

Támogatás összege: 8 743 711 Ft



A községet átszelő 55-ös főút mellett elterülő pihenőparkot bővítették és egy akadálymentes játszótérrel alakították ki, ahol számos többfunkciós gyerekjátékot helyeztek el.

A beruházással kialakított park és a mellette található víztározó a későbbiek során turisztikai látványosságként is hozzájárul a szabadidő kulturált eltöltéséhez.



JÁTSZÓTÉR, PARK KIALAKÍTÁS

Garai Községi Sportegyesület

Támogatás összege: 14 678 551 Ft



A fejlesztés keretében kialakításra került Gara kapujában a település legkorszerűbb közösségi tere, oly módon, hogy egy minden igényt kielégítő játszótér került kialakításra, illetve a környezete parkosításra. A játszótér 3-16 éves korosztály számára teremt lehetőséget a kulturált szabadidő eltöltésre, a park lehetőséget biztosít a felnőtt korosztály számára a találkozásra, beszélgetésre.

GARA KÖZSÉG KÖZPONTJÁNAK MEGÚJÍTÁSA

Gara Községi Önkormányzat

Támogatás összege: 12 713 420 Ft



A fejlesztés keretében átalakításra, korszerűsítésre került Gara központjában elhelyezkedő több funkciójú épület, a település közösségi tere, mely többek közt a művelődési háznak és az ifjúsági klubnak is helyet biztosít.

Falumegújítás és fejlesztés

FALUMEGÚJÍTÁS CSÁVOLY KÖZSÉGBEN

Csávoly Községi Önkormányzat

Támogatás összege: 11 475 709 Ft



A támogatási forrás terhére a település templom tornyának bádogozása, a plébánia épületének nyílászáró cseréje, és homlokzatának felújítása valósult meg. A parkban található játszótér bővítésére, játszótéri eszközök beszerzésére is sor került. A falu központ felújítása kellemes környezetet biztosít az ott élők és a látogatók számára egyaránt.



IFJÚSÁGI ÉPÜLET FELÚJÍTÁSA

Homorúd Község Önkormányzata

Támogatás összege: 2 981 166 Ft



A fejlesztés Homorúd Ifjúsági épületének felújítását tartalmazta, mely nyílászáró cserét tetőfelújítást és az épület homlokzatának felújítását tartalmazta.

A beruházásnak köszönhetően megújult az épület és korszerű állapotba került.

SZEREMLE KAPUJA

Szeremle Község Önkormányzata

Támogatás összege: 37.000.000 Ft



2009. évben nyertes pályázatból szabadidőpark épült Szeremlén. A támogatásból játszótér, sétány és egy tó is helyet kapott a területen. A falu vezetése egy olyan közösségi teret alakított ki, ahol a családok ki tudnak kapcsolódni, valamint a településre látogatókat is egy szép rendezett kép fogadja Szeremlén.

Falumegújítás és fejlesztés

RAVATALOZÓ FELÚJÍTÁS

Katymár Községi Önkormányzat
Támogatás összege: 9 556 758 Ft



A „zentai temető” a hagyományok szerint a bunyevác közösség temetkezési helye hosszú évtizedek óta.

A hozzá tartozó ravatalozó felújításával alkalmassá vált az elhunyt ravatalozásra történő előkészítésére illetve a kegyelet méltó lerovására, az elhunyt elbúcsúztatására.



ÉPÜLET FELÚJÍTÁS

Béke Mg.-i Szövetkezet Sporthorgász Egyesület
Támogatás összege: 18 794 373 Ft



Madarason egy régi vasúti épület került felújításra a pályázatnak köszönhetően.

Az épület aljzatát helyreállították, a nyílászárókat kicserélték. Új infrastruktúra került kialakításra, valamint a homlokzat és a tető is megújult a fejlesztés során.



Falumegújítás és fejlesztés

KÖZMŰVELŐDÉS FEJLESZTÉSE MÁTÉTELKÉN

Mátételke Község Önkormányzat

Támogatás összege: 4 984 940 Ft



A beruházással a falu központjában található ingatlan felújítása történt meg. Megújult az épület terasza, korlátja. Az új terasznak köszönhetően a faluban létre jött egy olyan tér ahol a fiatalok ki tudnak ülni, beszélgetni, illetve a település rendezvényeinek méltó helyszíné.



MÉLYKÚT VÁROS KÖZPONTJÁNAK ÉS KÖNYVTÁRÁNAK FELÚJÍTÁSA

Mélykút Város Önkormányzata

Támogatás összege: 26 649 143 Ft



A pályázati forrásból több fejlesztést hajtottak végre, egyrészt a könyvtár épületének felújítása történt meg, külső hőszigetelést, nyílászáró cserét és tetőszerkezet felújítási munkálatokat végeztek.

Emellett megújult a település díszparkjában található szökőkút és környezete, valamint a játszótér játszótéri elemeinek bővítése is megtörtént, mely hozzájárul a gyermekek aktív szabadidő eltöltéséhez.



Falumegújítás és fejlesztés

NAGYBARACSKA FALUKÖZPONT FELÚJÍTÁSA

Nagybaracska Községi Önkormányzat
Támogatás összege: 11 721 221 Ft



A támogatás igénybevételével az önkormányzat a település központjában található parkokat újította fel, játszóterek kialakításával, sétányokkal és használati térelemek elhelyezésével.

A település központi része egységes arculatban újulhatott meg, a több évtizede felújításra váró területek új külsővel bevonásra kerültek a mindennapi életbe, a község lakossága számára biztosítva helyet a kikapcsolódáshoz.



NEMESNÁDUDVAR FALUKÖZPONT FELÚJÍTÁSA

Nemesnádudvar Fejlődéséért Közalapítvány
Támogatás összege: 22 728 044 Ft



Nemesnádudvar Fejlődéséért Közalapítvány, 2008. decemberében nyújtott be pályázatot az ÚVMP III. tengely "falumegújításra és -fejlesztésre igénybe vehető támogatás" jogcímmre.

A településközpont közel 23.000.000,- Ft-ból épült meg. A beruházás során parkosított terület került kialakításra, sétáló utakkal, díszvilágítással, dísznövényekkel, pihenőpadokkal. A templom mellett álló Szentháromság szobor is felújításra került.



Falumegújítás és fejlesztés

RÉM FALUKÖZPONTJÁNAK FELÚJÍTÁSA

Rém Község Önkormányzata

Támogatás összege: 16 675 011 Ft



A beruházás három eleme a faluközpontban lévő térburkolat felújítása, a ravatalozó épületének állagmegóvása és környezetének parkosítása, illetve a játszótér eszközeinek cseréje és a kulturált használatot szolgáló térelemek elhelyezése volt. A fejlesztés mindhárom területe hozzájárul a lakosság szépérezetének fejlesztéséhez.



JÁTSZÓTÉR KIALAKÍTÁSA

Sükösd Nagyközség Önkormányzata

Támogatás összege: 8 745 000 Ft



A pályázatnak köszönhetően Sükösden egy játszótér került kialakításra tágas, szép környezetben, modern játékokkal, csúszdákkal, hintákkal, forgókkal felszerelve közvetlenül a focipálya mellett. A helyet a méretéből adódóan akár egy kisebb iskolányi gyerek is birtokba veheti egyszerre.



Falumegújítás és fejlesztés

PARK KIALAKÍTÁSA

Sükösd Szent Anna Alapítvány
Támogatás összege: 19 999 980 Ft



A támogatás segítségével Sükösd központjában felújításra került a közpark, mely utójára 1968-ban volt felújítva.

A park sétánya kikövezésre került, megújult a növényzet, és felújításra kerültek a parkban található emlékművek is.



KÖZÖSSÉGI TÉR KIALAKÍTÁSA

Tataháza Község Önkormányzat
Támogatás összege: 11 008 080 Ft



Tataháza Község Önkormányzat új közösségi térért 2010-ben adta át.

A központban lévő rendezetlen, gazos terület felújításával, korszerűsítésével egy szép, mindenki által látogatható tér, valamint hozzá tartozó parkoló lett kialakítva. Az új tér turisztikai vonzerőnövelő szerepet tölt be a község életében. A megfelelő színvonal elérését padok, hulladékgyűjtők, valamint további zöldterület biztosítja. A jelenlegi tér a község meghatározó részévé nőtte ki magát. A felújítást követően minden évben itt kerül megrendezésre a Hagyományörző Tataházi Falunap.



Falumegújítás és fejlesztés

ÉPÜLET FELÚJÍTÁS

Tataházáért Alapítvány

Támogatás összege: 17 974 131 Ft



Az Alapítvány a támogatásnak köszönhetően az 1960-as években épült, a sportpályához tartozó öltöző épületét kívül-belül felújította.

A tető, az ereszcsonna, a külső és belső nyílászárók, az elhasználódott épületgépészeti (fűtés, víz) berendezési tárgyak cseréje, a falak szigetelése, az épület padozatainak újrabetonozása, az új fűtési rendszer kialakítása, a belső burkolás, a festés, a villanszerelés és az épület bővítése (új vizesblokk az épület oldalán) valósult meg.



VASKÚTI JÁTSZÓTÉR FELÚJÍTÁSA

Vaskút Községért Közalapítvány

Támogatás összege: 12 969 600 Ft



A fejlesztés keretében átalakításra, korszerűsítésre került Vaskút központjában a település legrégebbi játszótere, oly módon, hogy egy minden igényt kielégítő játszótér került kialakításra, illetve a környezete parkosításra. A játszótér 3-16 éves korosztály számára teremt lehetőséget a kulturált szabadidő eltöltésre.



ÁLLATEGÉSZSÉGÜGYI SZOLGÁLTATÓ HELY KIALAKÍTÁSA ÉS FEJLESZTÉSE

Bio-Quick Mezőgazdasági Kereskedelmi És Szolgáltató Kft.

Támogatás összege: 17 258 316 Ft



A fejlesztés során egy állatorvosi rendelő került kialakításra, amely egy romos 75 m² -es műemléképület felújításával valósult meg Jánoshalmán.

A felújítás eredményeként egy baktérium laboratórium, vérvizsgáló laboratórium, műtő helység, rendelő és váróterem készült. A beruházás további része az állategészségügyi szolgáltatás nyújtásának technikai hátteret adó gépek, berendezések beszerzése, mely hatására a térségben jelentős előnyökkel bíró rendelő alakult ki.



TECHNOLÓGIAI HULLADÉK BRIKETTÁLÓGÉP BESZERZÉSE

Borotai-Laska Gombatermelő Kereskedelmi És Szolgáltató Kft.

Támogatás összege: 4 811 940 Ft



A Kft. mezőgazdasági melléktermékként feldolgozott búzaszalma – ló alomként – történő hasznosításával foglalkozik.

Az eljárás során keletkező visszamaradt hulladék azonban kiváló tüzelő alapanyag. Ennek a feldolgozásához szükséges gépsor (brikettáló gép) került beszerzésre pályázati összegből. Az új szolgáltatásként megjelenő termék a térségben kerül értékesítésre, javítva a vállalkozás piaci helyzetét a konkurens cégekkel szemben.



GÉPJÁRMŰ VIZSGABÁZIS LÉTESÍTÉSE

Bácsgépkar Kereskedelmi és Vállalkozási Kft.

Támogatás összege: 24 861 827 Ft



A jánoshalmi vállalkozás járművek gázüzemre történő átalakításával és alkatrész kereskedelemmel foglalkozik.

A pályázati támogatással a meglévő üzemépület egy részének átalakításával és bővítéssel új szolgáltatásként műszaki vizsgabázist hoztak létre. A vizsgáztatáshoz szükséges új technológia eszközök beszerzése is pályázati forrás útján valósult meg. A beruházással egyedi szolgáltatásnyújtást biztosítanak a kistérség életében.



HULLADÉK FELDOLGOZÓ GÉP BESZERZÉSE ÉS MINŐSÉGIRÁNYÍTÁSI RENDSZEREK BEVEZETÉSE

Central Plast Kft.

Támogatás összege: 22 798 750 Ft



A használt műanyag feldolgozásával foglalkozó mélykúti cég számára a pályázati forrás kihasználásával, technológiai bővítés keretein belül polietilén és polipropilén hulladékok újrahasznosítására specializálódott gépsor beszerzése vált lehetővé.

Ezzel a technológiafejlesztéssel segíti a régiókban keletkező műanyag hulladékok feldolgozását, így hozzájárul a környezet terhelés csökkentéséhez. Javult a vállalkozás piaci helyzete és növekedett árbevétele.



KÖZPONTI KONYHA KIALAKÍTÁSA A CSEPREGI GASTRO FOOD KFT-NÉL

Csepregi Gastro Food Szolgáltató Kft.
Támogatás összege: 6 362 909 Ft



A vállalkozás szolgáltatásainak bővítése érdekében Felsőszentivánon központi főző konyha került kialakításra a pályázati forrásból, mellyel biztosítható a telephelyen kívül megrendezésre kerülő rendezvények hideg és meleg ételekkel való magas színvonalú kiszolgálása. A versenyképesség növelése érdekében technológiai korszerűsítés, üzemi konyhai berendezések és gépek kerültek beszerzésre. A beruházással növekedett a megrendelések száma, javult a vállalkozás piaci helyzete és emelkedett árbevétele.



FOGORVOSI RENDELŐ ESZKÖZEINEK CSERÉJE

Dr. Koch István
Támogatás összege: 577 266 Ft



A 2009-ben benyújtott pályázatból eszközöket szerzett be: laptop, nyomtató, kompresszor, kézi műszerek, turbina, melyek a bácsalmási fogorvosi praxishoz szükségesek.

A fejlesztésnek köszönhetően a páciensek részére még precízebb és gyorsabb a kiszolgálás.



Mikrovállalkozások fejlesztése

GAZDÁNGYÁRTÓ ÜZEM LÉTESÍTÉSE

Ferencz Endre

Támogatás összege: 35 559 561 Ft



Egy jó vállalkozói ötlet elindítását segítette a pályázati forrás, mely során egy kazángyártó csarnokot alakítottak ki, egy már meglévő műhelyt újjítottak fel, valamint az anyagmozgatáshoz szükséges környező terület térkövezését valósították meg Jánoshalmán.

A vállalkozás jelenleg 4 főt foglalkoztat, és piacképes terméket állít elő. A kazánokat helyben is árulják és viszonteladóknak is szállítanak, ezzel hozzájárulva a térség fejlődéséhez.



GAZDABOLT ÉPÍTÉSE KUNBAJÁN

Timár Sándor

Támogatás összege: 4 886 770 Ft



Kunbaja településén eddig nem volt gazdabolt, ezért Timár Sándor úgy döntött, hogy létrehoz a helyi gazdák számára elérhető mezőgazdasági boltot.

Új épület és megújuló energia került kialakításra, valamint eszközbeszerzés valósult meg. A fejlesztés egy olyan új szolgáltatást nyújt, mely eddig hiányzott a település életéből.



Mikrovállalkozások fejlesztése

VERSENYKÉPESSÉG JAVÍTÁSA CNC GÉP BESZERZÉSÉVEL

Metál Termelő és Kereskedő Kft.

Támogatás összege: 34 267 451 Ft



A támogatás segítségével egy üzemsarnok került kialakításra Érsekcsanádon és egy CNC gép került beszerzésre.

Az új műhellyel kapacitásbővítés, munkahelyteremtés és több műszakban való munkára nyílt lehetőség. A gépvásárlásra a termelékenység és pontosság miatt volt szükség, annak érdekében, hogy a cég megfeleljen az egyre szigorúbb minőségi feltételeknek.



RHEOTERE, LEVEGŐS KIVÁGÓ, SZAKÍTÓGÉP BESZERZÉSE

Molnár-Gumi Kereskedelmi és Szolgáltató Bt.

Támogatás összege: 7 733 965 Ft



Az Érsekhalmán, 1994-ben alakult Molnár Gumi Kereskedelmi és Szolgáltató Betéti Társaság préselt és extrudált gumialkatrészek és gumi-profilok gyártásával és kereskedelmével foglalkozik.

A pályázatból beszerzett eszközök segítségével a fém-gumi kötéses rezgéscsillapítók, gumiütőközők, géplábak, gumitömlők és extrudált présvulkanizált termékek állíthatók elő méret, rajz, illetve minta alapján.



Mikrovállalkozások fejlesztése

ÉLELMISZER ÜZLET ÉPÍTÉSE ÉRSEKCSANÁDON

Natur Project Kft.

Támogatás összege: 25 918 282 Ft



A támogatás segítségével egy 200 m² -es eladótérrel rendelkező, 400 m² -es új élelmiszerüzlet valósult meg Érsekcsanádon. A nagyobb területen új szolgáltatások is bevezetésre kerülhettek.



VÁLLALKOZÁS TEVÉKENYSÉGÉNEK BŐVÍTÉSE GUMIJAVÍTÓ MŰHELY KIALAKÍTÁSÁVAL

Zap Hungary Kereskedelmi és Szolgáltató Kft.

Támogatás összege: 35 118 959 Ft



A vállalkozás gépjármű javító-, gumijavító műhely kialakítását valósította meg Jánoshalmán.

A fejlesztéssel a meglévő telephely felújítására, akadálymentesítésére, mozgássérült rámpa kialakítására és a már meglévő épülethez 2 db összesen 479 m² alapterületű raktárcsarnok bővítésére került sor. A pályázati forrásból számítástechnikai eszközöket és egy darab új targoncát is beszerettek. A meglévő kapacitás fejlesztés hatására 2 fő új munkavállaló alkalmazására nyílt lehetőség.



Mikrovállalkozások fejlesztése

SZATÓCS VEGYESKERESKEDÉS MODERNIZÁLÁSA

Vén Tibor

Támogatás összege: 4 944 507 Ft



Rém Község központjában évek óta jól működő kisbolt felújítását tartalmazta a fejlesztés.

Ennek során új eszközöket és berendezéseket szereztek be a gördülékenyebb és magasabb szintű kiszolgálás érdekében. Napelem is felszerelésre került, amivel az energiafelhasználás költségei jól csökkenthetők. Ezek hatására az üzlet továbbra is őrzi piaci pozícióját, versenyképességét.

TARGONCA ÉS DIGITÁLIS MÉRLEG (MÁZSA) BESZERZÉSE

Szabóné Lovász Ibolya

Támogatás összege: 2 574 791 Ft

1997. március 01-óta működik az egyéni vállalkozás.

A vállalkozás telephelye, Hercegszántón található ahol tűzép üzemeltetéssel, gazdabolti termékek értékesítésével és takarmány kiskereskedelemmel foglalkozik. A vállalkozás versenyképessége miatt beszerzésre került egy targonca és egy ipari mérleg.

AUTÓSZERELŐ MŰHELY FEJLESZTÉSE

Vásárhelyi Varga Gábor

Támogatás összege: 4 959 661 Ft



Vásárhelyi Varga Gábor a mátételki autószerelő műhely eszközparkját újította fel.

A projekt megvalósításával olyan korszerű telephelyet hozott létre, mellyel hosszú időre megalapozta működési feltételeit. A fejlesztésnek köszönhetően jelentősen nőtt a műszaki színvonal. A beszerzésre került berendezések, diagnosztikai gépek a kor legkorszerűbb eszközei, melyek az autók hibáinak gyors és pontos megállapításához, a vizsgáztatáshoz és a szerviz tevékenységhez szükségesek. Mindezek mellett a szerelő helység új nyílászárókat is kapott.



Turisztikai tevékenységek ösztönzése

FLORENTIA VENDÉGHÁZ KIVITELEZÉSE

Florentia Lugio Kft.

Támogatás összege: 32 767 217 Ft



A Florentia vendégház Dunafalván, a dunai szabadstrandhoz közel került kialakításra.

12 db kétágyas szoba, 1 db lakosztály (pezsgőfürdővel, nappalival) és 3 db családi szoba található az épületben. Az udvaron medence és sportpálya biztosítja a kikapcsolódást. Az épület akadálymentes és megújuló energiát használ.



FALUSI TURISZTIKAI SZÁLLÁSHELY KIALAKÍTÁSA

Király és Társa Kereskedelmi és Szolgáltató Kft.

Támogatás összege: 39 939 290 Ft



A Jánoshalma külterületén található régi tanyaépület felújítása során, az épület kétszintes alakításával 12 fő befogadására alkalmas, 4 napraforgós falusi szálláshelyet hoztak létre.

A szolgáltatások rekreációs tevékenységekkel bővültek. Nagy alapterületű fedett terasz készült a szabadtéri közös programok megvalósításához. Energiatakarékos és megújuló energiát hasznosító berendezések kerültek kiépítésre a környezet tudatosság elve alapján.



Turisztikai tevékenységek ösztönzése

10 FÉRŐHELYES FALUSI SZÁLLÁSHELY SZOLGÁLTATÓ ÉPÜLET ÉPÍTÉSE

Koch-Vin Kereskedelmi és Szolgáltató Kft.
Támogatás összege: 39 684 156 Ft



A családi vállalkozásként működő Koch-Vin Kft. a Hajós-Bajai Borvidék évszázadokra visszanyúló szőlész-borász múlt hagyományait viszi tovább Borotán.

Fő tevékenységük a szőlőbor termelése. A borászati tevékenységükhöz kapcsolható borturizmusban rejlő lehetőségek kiaknázásához, a térségben fellelhető magán szálláshelyek színvonalát meghaladó, 10 férőhelyes, új építésű, 4 napraforgós minősítésű, összkomfortos falusi szálláshelyet alakítottak ki. Így a térség minőségi turisztikai kínálata bővült egy addig is jövedelmező, életképes mikrovállalkozás új piacra történő belépésével.



PONTY-LAK VENDÉGHÁZ KIVITELEZÉSE

Ponty-Lak Kft.
Támogatás összege: 39 215 522 Ft



A Ponty-Lak Kft. Dávodon vendégházát alakított ki rekreációs részleggel és a halászat hagyományait, eszközeit bemutató teremmel. Az épület teljesen akadálymentes az udvaron parkolási lehetőséggel.



Turisztikai tevékenységek ösztönzése

KÖZÖSSÉGI ÉPÜLET ÉPÍTÉSE ÉS FELÚJÍTÁSA

Szép Füzes Nonprofit Közhasznú Kft.

Támogatás összege: 12 308 646 Ft



A Szép Füzes Nonprofit Közhasznú Kft. Nagybaracska külterületén a "Füzes parton" a saját tulajdonában lévő tanyát alakította át oly módon, hogy az alkalmas legyen agroturisztikai rendezvények, kiállítások, táborok lebonyolítására.

A beruházás befejezését követően minden évben megrendezésre kerülnek többek között kézműves bemutatók, kiállítások, gitártábor, ökotábor. A táborokon és rendezvényeken kívül családok, baráti társaságok számára is lehetőséget biztosítanak a hagyományos bácskai vendégszeretet megismerésére.



FALUSI TURISZTIKAI SZÁLLÁSHELY KIALAKÍTÁSA

Vaskúti Kossuth Vadásztársaság

Támogatás összege: 51 195 306 Ft



A Vaskúti Vadásztársaság a Vaskút 171. hrsz-ú ingatlanon szálláshely szolgáltató épületet épített. Az épületben olyan környezetet alakított ki, ami a vendégek részére kulturált körülmények közötti pihenést, a vadászat, illetve a környéken tett kirándulás utáni megvendéglést biztosít. Az létesítmény egy saját tulajdonú 25082 m² területű telken, 601,6 m² nagyságban épült meg, 7 vendégszobával, 19 férőhellyel, ami pótágyakkal 22 főre növelhető és 7 férőhelyes parkolóval. Az épület bejárata, közös helységei és egy lakrész a mozgásukban korlátozottak számára akadálymentesen használható.



ÓSÜKÖSDI ÖKO TURISTAHÁZ KIALAKÍTÁSA

Virgonc SE Bajai Ifjúsági Szabadidős Egyesület

Támogatás összege: 40 507 846 Ft



A támogatás segítségével felújításra került az ósüködsi turistaház.

A szálláshely 36 férőhelyes és a beruházással alkalmassá vált erdei iskolák, táborok és egyéb csoportos rendezvények lebonyolítására.



SZENT ERZSÉBET TEMPLOM KÜLSŐ FELÚJÍTÁSA

Római Katolikus Plébánia

Bácsbokod

Támogatás összege: 10 000 000 Ft



A projekt magában foglalta a lábazat vakolását lélegző vakolattal, az épület akadálymentesítést az oldalhajón lévő bejáraton, az épület beállványozását, az elhasználódott ereszeszkázat cseréjét, a külső homlokzatok, fafelületek és nyílászárók megtisztítását és festését, valamint az ablakok mázolását. A felújításhoz kapcsolódott a helyi védettség alatt álló templom külső, közvetlen környezetének rehabilitációja. A környezeti rehabilitáció keretében pihenőhelyek létesítése (padok elhelyezése), valamint fásítás (hússzínű vadgesztenyefák telepítése) valósult meg.



RÓMAI KATOLIKUS TEMPLOM FELÚJÍTÁSA

Római Katolikus Plébánia

Bácsszentgyörgy

Támogatás összege: 6 189 941 Ft



A fejlesztés keretében a helyi védettség alatt álló templomon végezték el a legfontosabb munkákat, annak érdekében, hogy annak állaga megóvásra kerüljön. Ezek a munkák a tető cseréje, kisebb kőműves, festő munkálatok voltak.



NÉPHÁZ FELÚJÍTÁSA

Dunafalva Község Önkormányzata

Támogatás összege: 14 081 767 Ft



2009. évben elnyert pályázat által a műemlék jellegű épület külső és belső felújítása valósult meg azzal a céllal, amint neve is jelzi, hogy a falu népének, akár idős, ifjú vagy gyermek, úgy, mint valamikor „öregjeink” idejében legyen egy hely, ahol szórakozhat, művelődhet, kikapcsolódhat és nem utolsósorban hagyományait, kisebbségeinek hagyományait kiállítsa, és örökölni hagyja az utánunk következő nemzedékek számára.



Vidéki örökség megőrzése

TÁJHÁZ KIALAKÍTÁSA ÉS PARKOSÍTÁS

Együtt Érsekhalmaért Egyesület

Támogatás összege: 32 756 669 Ft



2012 júniusában került átadásra az új épület, melyben kialakításra került 2 korhű szoba, egy helytörténeti múzeum és egy konyha.

A tradicionális berendezéseket és emléktárgyakat a településen élő családok adományozták. A tájház rendszeresen látogatott, jó időben szinte hetente sütnék a kemencében kenyereket, kalácsokat és egyéb finomságokat. A községben élők is előszeretettel járnak ide.



FALUHÁZ FELÚJÍTÁSA

Felsőszentiván Község Önkormányzat

Támogatás összege: 7 711 999 Ft



A pályázat keretein belül a helyi hagyományok, kulturális értékek megőrzésére szolgáló Faluház felújítására került sor.

Az udvaron egy új közösségi teret alakítottak ki, az épület bővítéseként pedig egy vizesblokk készült. A felújítás után a helyi civil szervezetek sok különböző programmal töltik meg a helyet, melybe bevonják a fiatal generációkat is.



Vidéki örökség megőrzése

A HOFFMANN-HÁZ KÜLSŐ REKONSTRUKCIÓJA

Katymár Községi Önkormányzat
Támogatás összege: 8 851 338 Ft



A beruházás során egy múlt századi eklektikus épület került felújításra, amely a múlt század első évtizedeiben épült.

A felújítással a múlt században Katymárra jellemző utcafrontos „khaszefront” lakóház nyerte vissza régi-új formáját. Így egy épített érték menekült meg a végleges pusztulástól.



HAGYOMÁNYOK HÁZA

Mozgáskorlátozottak Kusbajai Egyesülete
Támogatás összege: 9 923 425 Ft



A Mozgáskorlátozottak Kusbajai Egyesülete 2008-ban pályázott épületének tetőszerkezetének megújítására és az épület belső tereinek felújítására.

A cél a pályázattal az volt, hogy egy olyan állandó nyitvatartással rendelkező közösségi tér kerüljön kialakításra, ahol a településen élő emberek találkozhatnak. Az épület ezen kívül egy állandó kiállítással állít emléket a régi paraszti élet mindennapjainak.



TEMPLOM ÉS PARÓKIA FELÚJÍTÁSA

Érsekcsanádi Református Egyházközség
Támogatás összege: 9 359 254 Ft



A tervezett fejlesztés keretében felújításra került a kerítés és a nagykapu, megtörtént a templombeljáratok akadálymentesítése, parkoló kialakítása, rendezésre került a templom előtti tér és a zöldfelület és a közútról a nagykapuhoz vezető feljáró rehabilitációja.



További támogatást nyert pályázatok

"Bj cs-Bubor..k" Ipari, Kereskedelmi és Szolgáltató Bt.	Szívű zem g..pbszerz..se	Nagybaracska	929 018 Ft	Leader
"Dr. Kovács" Eg..s.sz..g. gyi Szolgáltató Bt.	Pr..shj z kialak	Nemesnádudvar	7 282 353 Ft	Leader
"Felszentesítő" ni Vend..gyi r" Szolgáltató Közhasznú Nonprofit Kft.	Falusi sz llj shely kialak	Felsőszentiván	8 822 664 Ft	Turisztikai tev..kenys..gek ösztönzése
"Ktsa. K..s V." Kutató fejlesztés Szolgáltató Bt.	Falusi vend..gszeret paraszti barokk stílusú szálláshelyen	R..m	14 559 476 Ft	Turisztikai tev..kenys..gek ösztönzése
"Pakuts..s Tj rsa" Eg..s.sz..g. gyi Szolgáltató Bt.	Hj ziorvosi rendelés eszközbeszerzése	Érsekhalma	990 000 Ft	Leader
"Szent Iván" Hagyománygyűjtő Nonprofit Kft.	Eszközbeszerz..se	Felsőszentiván	3 125 137 Ft	Leader
A Csalj dok Anyagi Biztonsági Közhazsnú Alapítvány	Aszalt gy mőcsök eláj ll	Jj noshalma	4 737 000 Ft	Leader
Ad' Agroker Kft.	Logisztikai központ kialakítása	Szeremle	20 000 000 Ft	Leader
Az Érsekalmi * Itali nos Iskola Tanulóiért Alapítvány	Mobilgarj z, interaktív bla, kerékpárok beszerzése	Érsekhalma	1 524 000 Ft	Leader
Az Érsekalmi * Itali nos Iskola Tanulóiért Alapítvány	Garj z-tj rol' hely..p	Érsekhalma	9 648 000 Ft	Leader
Az Érsekalmi * vodj sok..t Alapítvány	Csalj di Napközi eszközbeszerz..se	Érsekhalma	1 891 411 Ft	Leader
Bj csalj s Vj ros é nkormj nyzata	Kulturális rendezvény	Bácsalmás	1 507 500 Ft	Leader
Bj csalj si N..metek Egyes' lete	Bácsalmási Sváb bál	Bácsalmás	604 520 Ft	Leader
Bj csalj si Reformj tus Misszi' i Egyházközség	é) let fel	Katymár	12 365 013 Ft	Falumejés s fejlesztés
Bj csalj si Reformj tus Misszi' i Egyházközség	Es..lyegyenlős g	Bácsalmás	2 323 946 Ft	Leader
Bj csalj si Reformj tus Misszi' É Katymár	Katymári Reformj tus Imahj z rekonstrukciója	Katymár	7 059 591 Ft	Falumejés s fejlesztés
Bj csalj si R' mai Katolikus Plébánia	Orgona..s..nekhangversenyek megtartása	Bj csalj s	751 840 Ft	Leader
Bj csalj si R' mai Katolikus Plébánia	Egyhji z..s, ifjés gi csoportok munkájának támogatása	Bj csalj s	2 473 955 Ft	Leader
Bj csalj si R' mai Katolikus Plébánia	Bj csalj si temetőben Sjt cí' kÉrja építése	Bj csalj s	7 615 972 Ft	Leader
Bj csalj si-Bj cska Sport Cs Ifjúsági Közhasznú Egyesület	L' versenypj lya lej t' ..s szocij lis helység építése	Bj csalj s	19 839 140 Ft	Turisztikai tev..kenys..gek ösztönzése
Bj csalj si-Bj cska Sport Cs Ifjúsági Közhasznú Egyesület	Bj csalj si fogahajt' verseny	Bácsalmás	2 134 049 Ft	Leader
Bj csbokod Mjvelád..s....t Közhazsnú Alapítvány	Hagyománygyűjtő rendezv..ny	Bácsbokod	1 500 000 Ft	Leader
Bj csbokod Mjvelád..s....t Közhazsnú Alapítvány	Bj csbokodi Pj nkösdj napok	Bácsbokod	1 993 900 Ft	Leader
Bj csbokod Nagyközs..g Önkormányzata	Sportcsarnok ablakcsere..je	Bácsbokod	2 982 462 Ft	Leader
Bj csbokod Nagyközs..g Önkormányzata	Heimatköfnge	Bácsbokod	1 128 634 Ft	Leader
Bj csbokod Nagyközs..g Önkormányzata	Bj csbokodi napközi otthon fel	Bácsbokod	9 513 453 Ft	Leader
Bj csbokod é nk..ntes Tjzolt' Egyesület	Tjzolt' Egyes' let fejleszt..se	Bácsbokod	2 487 828 Ft	Leader
Bj csbokod é nk..ntes Tjzolt' Egyesület	Tj jk..pjavÉ f s Cs Bj csbokodon	Bácsbokod	1 487 764 Ft	Leader
Bj csbokodi Sporthorgj sz Egyes' let	Bácsbokodi Horgásztanya felújítása	Bácsbokod	5 697 640 Ft	Leader
Bj csbors' d Közs..g é nkormj nyzata	Civil szervezetek mjköd..s..nek biztosítása.	Bj csbors' d	2 461 204 Ft	Leader
Bj csbors' d Közs..g é nkormj nyzata	Felszabadulás Emlékmű felújítása	Bácsborsód	5 395 619 Ft	Vidéki örökség
Bj csbors' d Közs..gi é nkormj nyzat	Bácsborsódi Falu és Gyermeknap	Bácsborsód	1 670 000 Ft	Leader
Bj csbors' di N..met Kisebbs..gi Önkormányzat	Helyi szervezetek fejleszt..se	Bácsborsód	2 486 400 Ft	Leader
Bj csbors' di Sportkör Egyes' let	I.vh. Emlékmű felújítása	Bácsborsód	6 222 244 Ft	Vidéki örökség
Bj csfutj r Kereskedelmi Cs Szolgáltató Bt.	° zlet..s raktj r..p) let kialak	Nagybaracska	4 470 237 Ft	Mikrovj lalkozj sok fejlesztése

További támogatást nyert pályázatok

Bj cska Sportegyes> let	Műfüves pálya kialakítása	Vaskút	19 983 994 Ft	Falumegejűcs s.s fejlesztés
Bj csszentgyörgy Kőzs..g Önkormányzat	Ravatalozó felújítás	Bácsszentgyörgy	4 998 546 Ft	Falumegejűcs s.s fejlesztés
Bj csszentgyörgy Kőzs..g Önkormányzat	Felső-Bj cska Falunap	Bácsszentgyörgy	1 413 750 Ft	Leader
Bajai K..zm Tves Egyes> let	Helyi termékek kiadvány készítése	Dunafalva	1 792 260 Ft	Leader
Bajai K..zm Tves Egyes> let	Egyesület eszközeinek fejlesztése	Dunafalva	1 786 533 Ft	Leader
Bajai K..zm Tves Egyes> let	Kézműves mesterségek rendezvénye	Nagybaracska	2 000 000 Ft	Leader
Balj zs Gj bor	Használtruha bolt építése	Bácsborsód	12 616 120 Ft	Mikrovj llalkozj sok fejlesztése
Balj zs Gj bor	Eszközök beszerzése	Bácsborsód	318 241 Ft	Leader
Balogh Lj szl'	Kozmetikai szalon bővítése	Jánoshalma	1 056 738 Ft	Mikrovj llalkozj sok fejlesztése
Barta Erzs..bet D' ra	Raktár kialakítás, üzlet felújítás	Vaskút	8 522 779 Ft	Leader
Bj tmonostor Kőzs..gi ő nkormj nyzat	Játszóter felújítás	Bátmonostor	4 907 214 Ft	Falumegejűcs s.s fejlesztés
Bj tmonostori Kőrmyezetv..delmi, Sport és Szabadidő Létesítményeket Működtető és S Kft.	Rendezv..nyh) z felújítás	Bátmonostor	19 652 417 Ft	Falumegejűcs s.s fejlesztés
B..dity Tamj s	Műszaki eszközök beszerzése	Bácsalmás	589 357 Ft	Leader
Bernj t Csaba	Telephely fejleszt..se a korszerűbb munkavégzés céljából	K..leshalom	18 283 325 Ft	Leader
Bobor J' zsef Istvj n	Almalé-gyártó gépsor kialakítása	Baja	2 022 600 Ft	Leader
Borinavé Szj llécsi, Szolgj llat' ..s Kereskedelmi Kft.	Keny..rgyj r korszerűsítés	Nemesnáduvvar	16 757 664 Ft	Leader
Borota Kőzs..gi ő nkormj nyzat	A kőzbiztonsj g növel..se a t.rfgyelá kamerarendszer kiépítésével	Borota	2 024 500 Ft	Leader
B-Renova Építőipari, Kereskedelmi és Szolgáltató Kft.	Építőipari vj llalkozj s fejleszt..se	Bácsalmás	10 900 586 Ft	Leader
Bulldex Kft.	Tűzép telep kialakítása	Dávod	29 989 995 Ft	Mikrovj llalkozj sok fejlesztése
Busa Zoltj n	Bolti vonalkódos rendszer kiépítése	Csávoly	1 604 980 Ft	Mikrovj llalkozj sok fejlesztése
CREASTYLE Ipari Kereskedelmi ..s Szolgáltató Kft.	Varroda felújítás	Bácsalmás	19 523 963 Ft	Leader
Crettier Ferenc J' zsefn...	Üzlethelyiség kialakítása	Felsőszentiván	2 454 967 Ft	Mikrovj llalkozj sok fejlesztése
Cziczinger Antal Sj ndor	Üzletter felújítás és bővítés	Kunbaja	3 202 201 Ft	Leader
Csj szj r J' zsef	Falusi szálláshely kialakítása	Dunafalva	14 243 722 Ft	Turisztikai tev..kenys..gek ösztönzése
Csj voly Kőzs..g ő nkormj nyzata	Óvoda külső felújítása	Csávoly	5 952 992 Ft	Vidéki örökség
Csj voly Kőzs..g ő nkormj nyzata	Baraparti-Nyár 2010 rendezvény	Csávoly	2 321 476 Ft	Leader
Csj voly Kőzs..gi Horvj t Kisebbs..gi Önkormányzat	Tj ncegyes> let fell..pá ruhj inak beszerzése	Csj voly	1 586 535 Ft	Leader
Csj voly Kőzs..gi ő nkormj nyzat	Kisebbségek Házának felújítása	Csávoly	2 838 702 Ft	Leader
Csj volyj Sportkör	Sportöltöző felújítása	Csávoly	10 000 000 Ft	Leader
Csj volyj Term..szetj r' ..s Szabadidősport Egyesület	Park kialakítás	Csávoly	3 258 831 Ft	Falumegejűcs s.s fejlesztés
Csenger * rpi d	Fali regál (tejhűtő) beszerzése	Kunbaja	648 895 Ft	Leader
Csemik Aut' ..s Gumiszerviz Kereskedelmi és Szolgáltató Bt.	Aut' szelrelá m T hely korszerűsítés	Bácsbokod	4 727 913 Ft	Mikrovj llalkozj sok fejlesztése
Danubia M T v..szeloktatj si ..s Közművelődési Intézményfenntartó és Működtető Alapítvány	Csobbant' -parti N..p-Szint..r	Dunafalva	2 982 462 Ft	Leader
Danubia M T v..szeloktatj si @s Közművelődési Intézményfenntartó És Működtető Alapítvány	Hagyomj nyárzá rendezv..ny	Dunafalva	1 474 997 Ft	Leader
Dj vodi Sport Club	Műfüves pálya kialakítása	Dávod	18 852 004 Ft	Falumegejűcs s.s fejlesztés
D..lity Pince Kft.	Technol' gjai fejleszt..s ..s kapacitásnövelés a Délity Pince Kft. néli	Nemesnj dudvar	4 999 999 Ft	Leader
Delta-Sec Plusz Kereskedelmi ..s Szolgáltató Kft.	Vj llalkozj s munkj j t segű k..zi szerszámok beszerzése	Jj noshalma	755 484 Ft	Leader

További támogatást nyert pályázatok

Delta-Sec Plusz Kereskedelmi és Szolgáltató Kft.	A Delta-Sec Plusz Kft. Technol' giai fejlesztése	Ji noshalma	2 994 169 Ft	Mikrovj llalkozj sok fejlesztése
Delta-Sec Vagyonv. delmi Kft.	Delta-Sec Kft. Technol' giai fejlesztése	Ji noshalma	3 257 985 Ft	Mikrovj llalkozj sok fejlesztése
Delta-Sec Vagyonv. delmi Kft.	Vj llalkozj st segt szerszj mok beszerzése és nyílászáró csere	Ji noshalma	468 000 Ft	Leader
Delta-Sec Vagyonv. delmi Kft.	Eszközbeszerz. s .s infrastruktúrafejlesztés	Ji noshalma	2 359 291 Ft	Leader
Denczinger Auto Kft.	Autószerelési gépek beszerzése	Bácsalmás	4 975 880 Ft	Mikrovj llalkozj sok fejlesztése
Di' si Ji nos	Hengerstanc g.p beszerz. se dobozgyártási tevékenység bővítése	Ji noshalma	2 260 050 Ft	Mikrovj llalkozj sok fejlesztése
Dombov ri J' zsefn...	Falusi szálláshely kialakítása	Szeremle	12 690 239 Ft	Turisztikai tev. kenys. .gek ösztönzése
dr. B; rdos Erik Rajmund	Dunafalmi szálláshely	Dunafalva	7 581 970 Ft	Leader
Dunaparti Tanyacs j rda Kereskedelmi és Szolgáltató Kft.	Tanyacs j rda . .term. .nek j talaké ssa	Baja	19 999 524 Ft	Leader
Edelesz Jogi- és P. n; gyi Szolgáltató Iroda Bt.	Nagy lak vend. ghj z kialaké ssa	Vaskút	13 773 940 Ft	Turisztikai tev. kenys. .gek ösztönzése
Egyt @sekhalmj . .t Egyes; let	Lovasnap és Fogathajtó verseny	Érsekhalma	1 969 031 Ft	Leader
Egyt @sekhalmj . .t Egyes; let	Péter-Pál napi vígadalom	Érsekhalma	1 500 000 Ft	Leader
Egyt @sekhalmj . .t Egyes; let	Lovas-fogathajt' rendezv. nyekhez eszközbeszerzés	@sekhalma	2 381 250 Ft	Leader
Egyt @sekhalmj . .t Egyes; let	Közöss. gi Klub k' lsá feléjé ssa, tájház-eszközbeszerzés	@sekhalma	2 442 399 Ft	Leader
@seksan; d Kózs. g Önkormányzata	Faluközpont fejleszt. se	Érsekcsanád	4 764 201 Ft	Falumegéjé s .s fejlesztés
@seksan; d Kózs. g Önkormányzata	Művelőd. si H; z feléjé ssa	Érsekcsanád	9 380 450 Ft	Vidéki örökség
@seksan; d Kózs. g Önkormányzata	Fogathajt' verseny@seksan; don	Érsekcsanád	1 960 884 Ft	Leader
@seksan; d Kózs. g Önkormányzata	Művelőd. si h; z feléjé ssa	Érsekcsanád	9 499 953 Ft	Vidéki örökség
@seksan; d Kózs. g Önkormányzata	Folk' r est@seksan; don	Érsekcsanád	1 005 000 Ft	Leader
@seksan; d Kózs. g Önkormányzata	N. .pzeni tradí' k rendezv. nye	Érsekcsanád	1 500 000 Ft	Leader
@seksan; d Kózs. g Önkormányzata	A lovas p; lya fejleszt. se.	Érsekcsanád	2 499 971 Ft	Leader
@seksan; d Kózs. g Önkormányzata	K. .zműves szakkör fejleszt. se	Érsekcsanád	1 169 289 Ft	Leader
@seksan; d Kózs. g Önkormányzata	Fj s é s az . .seksan; don	Érsekcsanád	1 499 451 Ft	Leader
@seksan; d Kózs. g Önkormányzata	Hagyomj nyárzã N. .p; nnep. ly	Érsekcsanád	2 000 000 Ft	Leader
@seksan; di Reform; tus Egházközség	Reform; tus templom feléjé ssa	Érsekcsanád	8 388 695 Ft	Leader
@sekhalma Kózs. g d nkormj nyzata	Ravatalozó felújítás	Érsekhalma	5 985 117 Ft	Falumegéjé s .s fejlesztés
@t. .k nk a Kózs; j t Szoci; lis Szövetkezet	Intenzív hasznos é s f liah; zak telepítése	Ji noshalma	4 472 415 Ft	Leader
Etsberger Pince Kft.	Technol' giai korszerjés az Etsberger Pince Kft-nél	Nemes; dudvar	4 999 999 Ft	Leader
Felsã-B; cska Vid. .kfejleszt. si Egyesület	A Felsã-B; cska . .rt. keinek bemutatása	B; csalm; s	9 357 000 Ft	Leader
Felsãszentivã n Kózs. .gi Önkormányzat	Közöss. gi t. r. kialaké ssa	Felsõszentivãn	14 339 247 Ft	Falumegéjé s .s fejlesztés
Felsãszentivã n Kózs. .gi Önkormányzat	Faluh; z feléjé ssa	Felsõszentivãn	9 120 876 Ft	Vidéki örökség
Felsãszentivã n Kózs. .gi Önkormányzat	Sportp; lya . .p; let. .nek feléjé ssa	Felsõszentivãn	4 185 492 Ft	Leader
Felsãszentivã n Kózs. .gi Önkormányzat	Faluh; z mézeum feléjé ssa	Felsõszentivãn	2 742 481 Ft	Leader
Felsãszentivã n Kózs. .gi Önkormányzat	Lovas fogathajt' rendezv. ny	Felsõszentivãn	1 336 160 Ft	Leader
Felsãszentivã n Kózs. .gi Önkormányzat	Lovas p; lya eszközfejleszt. se	Felsõszentivãn	1 650 934 Ft	Leader
Felsãszentivã n. .rt Kózalapé; ny	Felvidékiek találkozója	Felsõszentivãn	1 500 000 Ft	Leader

További támogatást nyert pályázatok

Ferencz Andrj sn...	Iparcikk › zlet › s bemutat' terem építése, felújítása	Jj noshalma	7 736 398 Ft	Mikrovj llalkozj sok fejlesztése
Ferencz Endre	Kazj n-összeszerelá › zem eszközbeszerzése	Jj noshalma	949 000 Ft	Leader
Ferencz Endre	Telephelyfejlesztés	Jánoshalma	19 480 812 Ft	Leader
Field-Op Cppipari Kft.	Telephely, iroda korszerűsítése	Rém	9 758 500 Ft	Mikrovj llalkozj sok fejlesztése
Figura Ferenc	Hint' beszerz. sefoghajt' rendezvényeken való részvételhez	M. llykÉt	908 050 Ft	Leader
Figura Istvj n	Eszközbeszerz. s, foghajt' rendezvényeken való részvételhez	M. llykÉt	1 403 350 Ft	Leader
Finici- P. k. ru Gyj r' Kft.	Pékség létesítése	Érsekcsanád	50 598 600 Ft	Mikrovj llalkozj sok fejlesztése
Fischer-Trade Kereskedelmi Kft.	Tj blj sÉ betörösszeszerelá üzemszarnok	Érsekhalma	44 746 912 Ft	Mikrovj llalkozj sok fejlesztése
Florentia-Lugio Nonprofit Kft.	Piac felújítás	Dunafalva	5 658 927 Ft	Falumegejűs s fejlesztés
Fenix Energiaszolgj llat' , Kutatj si és Fejlesztési Zrt.	Fotovoltaikus kiserámj	Dávod	5 000 000 Ft	Mikrovj llalkozj sok fejlesztése
Fridrich Ferenc n...	Érsekhalmi falusi szj llj shely kialakítása	Érsekhalma	5 000 000 Ft	Leader
Fj lóp J' zsef	Méhészeti eszközök beszerzése	Jánoshalma	555 208 Ft	Leader
Gara CppÉtt ő rőks. .ge Megárz. s...rt Alapítvány	Cp' let felújűs	Gara	13 849 320 Ft	Falumegejűs s fejlesztés
Gara Kőzs. gi ő nkormj nyzat	Lovas pálya fejlesztése	Gara	754 320 Ft	Leader
Garai Kőzs. gi Sportegyes' let	Bácskakupa lovasnap	Gara	2 386 457 Ft	Leader
Garai Sz. kelykő r Egyes' let	Székelység 2012 évi rendezvényei.	Gara	1 500 000 Ft	Leader
Gazdakő r Gy mő lcs- Cs Szőlőtermeszkők Egyesülete	Gazdakő r eszközbeszerz. se	Jánoshalma	2 500 000 Ft	Leader
GEORGICUS 2000 Kereskedelmi és Szolgáltató Bt.	J j gy' szertj r. .pűEse Vaskút	Vaskút	11 443 509 Ft	Leader
Gigatherm Szolgj llat' Cs Kereskedelmi Kft.	Irodafelújít. s	Bácsborsód	1 820 581 Ft	Mikrovj llalkozj sok fejlesztése
Giraffee print	Zöltségfeldolgozó üzem kialakítása	Dávod	22 183 382 Ft	Leader
Giraffee Print Vend. glj t' , Kereskedelmi És Szolgáltató Kft.	B. ke t. ri › zethelys. .g felújűs	Dávod	19 522 628 Ft	Mikrovj llalkozj sok fejlesztése
Gonda Jj nos	Bioélelmiszert feldolgozó átalakítása	Érsekhalma	4 125 670 Ft	Leader
Görögkeleti Szerb Egyh j kőzs. .g	Görögkeleti Templom felújítása	Hercegszántó	10 423 125 Ft	Vidéki örökség
Grafikusom.hu Kft.	G. .ppark .s informatikai rendszer fejlesztése	Jj noshalma	632 288 Ft	Leader
HA-Kő -FA Erd. szeti Cs Faipari Kft.	Fa hulladékáprító beszerzés	Nagybaracska	45 269 752 Ft	Mikrovj llalkozj sok fejlesztése
Halma Aszal' Kft.	Hjtátj rol' , raktj r, ő ntő zárendszer kiépítése	Érsekhalma	4 967 139 Ft	Leader
Haima Aszal' Kft.	Eszközbeszerzés	Érsekhalma	989 340 Ft	Leader
Hatsziget Szolgj llat' Kft.	Gépberuházás	Szeremle	46 142 200 Ft	Mikrovj llalkozj sok fejlesztése
HAVITU Kereskedelmi .s Szolgáltató Bt.	Boltfelújűs	Érsekcsanád	2 262 853 Ft	Mikrovj llalkozj sok fejlesztése
HENDROSZ Kereskedelmi .s Szolgáltató Kft.	AD' zs a Győrgy utcai .lelmiszertbolt fejlesztése	Jj noshalma	13 798 967 Ft	Leader
Hercegszántó i Lovas Egyes' let	Egyesület eszközbeszerzése	Hercegszántó	1 024 126 Ft	Leader
Hergevíca Kft.	A. g tev. kenys. .g. nek báűEse agroturisztikai szolgáltatással	Jj noshalma	9 921 685 Ft	Leader
HűE Termelá, Kereskedelmi Cs Szolgáltató Kft.	Horgj szturisztikai fejleszt. s	Bácsalmás	8 251 047 Ft	Turisztikai tev. kenys. .gek ő szzónzése
Honv. d Kaszán' Kultúrj lis Egyesület	Eszközfejlesztés	Jánoshalma	2 263 468 Ft	Leader
Horgj sz-Lak Kft.	Falusi szálláshely fejlesztése	Nagybaracska	10 447 554 Ft	Turisztikai tev. kenys. .gek ő szzónzése
Horgj t Kisebbs. gi ő nkormj nyzat	Horvátság megőrzése Bácsalmáson	Bácsalmás	1 379 301 Ft	Leader
Horgj th Ferenc	Horgj th Ferenc egy. ni vj llalkoz eszközfejlesztése	Jj noshalma	658 195 Ft	Leader
Horgj th Mihj ly Attila	Facsemete válogató kialakítása	Szeremle	20 000 000 Ft	Leader
Horgj th Rita	Bőrdíszműves üzem fejlesztése	Bátmonostor	6 570 411 Ft	Leader

További támogatást nyert pályázatok

Horvát Roland Kft. roly	Horgász turisztikai fejlesztés	Dávod	14 853 193 Ft	Turisztikai tev. keny. .gek őszönzése
Horvát Zsolt Vencel	Horvát Zsolt v. llalkoz' v. j. l. s. j. nak elősegítése	J. noshalma	9 651 968 Ft	Leader
Horvát Zsolt Vencel	Falusi szálláshely kialakítása	Kéleshalom	1 620 314 Ft	Leader
lv. n. Istv. nn...	Damjanich utcai irodaház felújítása	Bácsalmás	7 132 852 Ft	Mikrov. llalkoz. sok fejlesztése
J. noshalma V. j. rosi d. nkorm. j. nyzat	Köz. zóns. j. g. jav. ű. sa. . rdek. . ben kamerarendszer kiépítése	J. noshalma	8 128 500 Ft	Leader
J. noshalmi Sportlovasok Egyesülete	Verseny, rendezv. .ny	Jánoshalma	2 312 749 Ft	Leader
J. noshalmi Sportlovasok Egyesülete	Eszközbeszerz. s	Jánoshalma	1 945 068 Ft	Leader
J. noshalmi V. j. rosi lpar Testb. let	Bemutat' terem kialak. ű. sa épületfelújítással	J. noshalma	2 877 615 Ft	Leader
Jedlik 1830 Kft.	Szikkviz üzem építése Borotán	Borota	48 103 198 Ft	Mikrov. llalkoz. sok fejlesztése
Juh. j. sz. Istv. n	Élelmiszerbolt eszközfejlesztése	Madaras	2 308 323 Ft	Leader
Kadarka Termelői Kereskedelmi és Szolgáltató Kft.	Borturizmus kialak. ű. sa Cs. j. talj. n	Csátalja	14 783 551 Ft	Turisztikai tev. keny. .gek őszönzése
Katym. j. r. Köz. s. g. Horvát Kisebbs. .gi Önkormányzat	Horvátokkal köz. zen a köz. ss. .g. .rt a katymári Köz. sségi Házban	Katym. j. r	1 265 733 Ft	Leader
Katym. j. r. Köz. s. g. N. .met Kisebbs. .gi Önkormányzat	N. .metekkel köz. zen a köz. ss. .g. .rt a katymári Köz. sségi Házban	Katym. j. r	750 000 Ft	Leader
Katym. j. r. Köz. s. g. d. nkorm. j. nyzat	A katymári faluközpont fejlesztés	Katymár	16 523 000 Ft	Falumeg. ű. ű. s fejlesztés
Katym. j. r. Köz. s. g. d. nkorm. j. nyzat	Katymári Hagyományörző Fesztivál	Katymár	1 438 750 Ft	Leader
Katym. j. r. sportegyes. let	Közpark felújítása	Katymár	4 950 544 Ft	Falumeg. ű. ű. s fejlesztés
Katym. j. ri Sporthorj. sz. Egyes. let	Görbüljön a civil botja	Katymár	915 628 Ft	Leader
K. .leshalom Köz. s. g. Fejlád. s. . .rt Közalaptvány	K. .leshalom kultur. j. lis. . .rt. k. meg. árzá rendezvénye	K. .leshalom	1 500 000 Ft	Leader
K. .leshalom Köz. s. g. Fejlád. s. . .rt Közalaptvány	K. .leshalom kultur. j. lis. . .rt. k. meg. árzá rendezvénye	K. .leshalom	1 376 680 Ft	Leader
Keve G. bor	Óshonos háziállatok bemutatása	Szeremle	1 694 717 Ft	Leader
KEZO-KER Sz. j. m. ű. s. technikai Kereskedelmi és Szolgáltató Kft.	Kezo-Ker Kft. fejleszt. se eszközbeszerzéssel	J. noshalma	495 235 Ft	Leader
Kincsa. d. s. s. g. Vend. .gl. j. t' . s Kereskedelmi Kft.	Cukor szati G. .pbszerz. s	Sükösd	6 720 000 Ft	Mikrov. llalkoz. sok fejlesztése
Kis Kom. l	Falusi sz. ll. j. shely kialak. ű. sa a Kecskési tanyavilágban	K. .leshalmi	5 395 091 Ft	Leader
Koch Csaba	Rakt. r. .p. let higi. .niai. s épületkorszerűsítése	Borota	17 801 820 Ft	Leader
K' kity Ferenc...	PI víz előállító készülék vásárlása	Nagybaracska	999 995 Ft	Leader
K' kity Ferenc...	Eszközbeszerzés	Nagybaracska	5 000 000 Ft	Leader
K' kity Fruit Egyszem. .lyes Kft.	Kócity Fruit termékbolt kialakítása	Nagybaracska	4 986 996 Ft	Mikrov. llalkoz. sok fejlesztése
K' kity Norbert	Raktár építés	Nagybaracska	5 000 000 Ft	Leader
K' kity Zsolt	Csomagoló, címkezőgép vásárlása	Nagybaracska	999 995 Ft	Leader
K. ≥ KITY-BARTA Kereskedelmi .s Szolgáltató Kft.	Helyi term. .k. feldolgoz. sa	Nagybaracska	9 834 848 Ft	Leader
Kord. . Istv. n	Fogathajtó eszközök beszerzése	Felsőszentiván	908 050 Ft	Leader
Köteles L. j. sz'	Agroturisztikai bemutatóhely	Felsőszentiván	2 819 907 Ft	Turisztikai tev. keny. .gek őszönzése
Köz. s. g. L. v. .szklub B. j. csbors' d Egyesület	Park kialak. ű. s	Bácsborsód	16 318 940 Ft	Falumeg. ű. ű. s fejlesztés
Köz. s. g. L. v. .szklub B. j. csbors' d Egyesület	L. v. .szklub eszközbeszerz. se	Bácsborsód	2 500 000 Ft	Leader
Köz. s. g. L. v. .szklub B. j. csbors' d Egyesület	B. j. csbors' di sporttelep fejleszt. se	Bácsborsód	6 696 886 Ft	Leader
Kunbaja Köz. s. g. d. nk.	Meglévő játszótér felújítása	Kunbaja	10 247 612 Ft	Falumeg. ű. ű. s fejlesztés
Kunbaja d. nkorm. j. nyzata	"Kunbajális" Falunap	Kunbaja	898 858 Ft	Leader
Kunvín Borj. szati Kft.	Borturizmushoz kapcsol' d' eszközbeszerzés	K. .leshalom	7 637 338 Ft	Turisztikai tev. keny. .gek őszönzése
Kunvín Borj. szati Kft.	Gyógyfűző bor előállítása	Kéleshalom	4 845 750 Ft	Leader



Kunvin Borj szati Kft.	Bork' stol' kialakítása a Kunvin Borászati Kft. Nél	K. eshalom	9 998 613 Ft	Leader
Lajtha Lj szl' Nonprofit Kft.	Jánosalmi Napok 2012	Jánoshalma	1 228 000 Ft	Leader
Lajtha Lj szl' Nonprofit Kft.	Jánosalmi Napok 2010	Jánoshalma	2 546 805 Ft	Leader
Lakatos G bor	Tanya fejlesztés	Bácsszőlős	4 049 736 Ft	Leader
Lakfer Mezőgazdasági G. peket Javító és Szolgáltató Bt.	F. mszerkezet gyj rti s bővítése	Bácsbokod	8 223 135 Ft	Mikrovj llalkozj sok fejlesztése
Ligeti-TEX Kereskedelmi és Szolgáltató Kft.	Varrodafejleszt. s	Bácsalmás	43 229 356 Ft	Mikrovj llalkozj sok fejlesztése
Lugio Holiday Szolgj Itat' Kft.	"Arany Bácska" turisztikai kiadvány	Dávod	2 145 000 Ft	Leader
Lugio Holiday Szolgj Itat' Kft.	Eszközbeszerzés	Dunafalva	745 745 Ft	Leader
Madaras közs. g önkormj nyzata	Lelkészi hivatal kerítés megújítása	Madaras	2 130 129 Ft	Falumegejítés s fejlesztése
Madarasi Polgjr r Egyes let	Eszközállomány bővítés	Madaras	842 346 Ft	Leader
Magyar P. ter	Eszközbeszerzés	Tataháza	2 721 875 Ft	Mikrovj llalkozj sok fejlesztése
Mj t. telke Közs. g önkormj nyzata	Bácskai kultúra bemutatása	Mátételke	895 123 Ft	Leader
Mj t. telke Közs. g önkormj nyzata	Hagyományörző XI. Mátétki falunap	Mátételke	777 873 Ft	Leader
Matos Mj ria	Húskészítmények előállítás	Dunafalva	9 345 123 Ft	Leader
Mayer Antal	Házi húsfeldolgozó üzem létrehozása	Bácsalmás	10 000 000 Ft	Leader
Mediterran Terj -Pia Szolgj Itat' Bt.	Mediterrán Bácsbokod projekt	Bácsbokod	3 656 509 Ft	Mikrovj llalkozj sok fejlesztése
M. lykÉti Vj ros önkormj nyzat	Sport. teső. nyek feljítése Mélykúton	M. lykÉti	1 701 186 Ft	Leader
M. lykÉti Vj ros önkormj nyzat	Bj cskai Kulturj lis Fesztivj l M. lykÉti 2012.	M. lykÉti	1 405 155 Ft	Leader
M. lykÉti Vj ros önkormj nyzat	II. Bácskai Kulturális Fesztivál 2014	Mélykút	1 146 483 Ft	Leader
M. lykÉti Vj ros önkormj nyzat	Térfigyelő kamerarendszer kiépítése	Mélykút	7 772 200 Ft	Leader
M. lykÉti Cigj ny@rdekk. pviseleti Szervezet	Cigj ny hagyomj nyárzá rendezv. ny	Mélykút	1 500 000 Ft	Leader
M. lykÉti Cigj ny@rdekk. pviseleti Szervezet	A.M. lykÉti Cigj ny@rdekk. pviseleti Szervezet eszközf fejlesztése	M. lykÉti	2 481 377 Ft	Leader
M. lykÉti Egyhj közs. .gek. rt Alapítvány	Eszközbeszerz. s	Mélykút	2 388 870 Ft	Leader
M. lykÉti Galamb-, Dőzmadj r-, Kisállattenyésztő és Természetvédő Egyesület	Dőzmadj r kij llőési eszközök fejlesztése	M. lykÉti	1 750 816 Ft	Leader
M. lykÉti Lovassport Egyes let	Muity Sándor fogathajtó emlékverseny	Mélykút	546 735 Ft	Leader
M. lykÉti Magj r Kereskedelmi .s Szolgáltató Kft.	Telephelyinfrastruktúrj j nak kiépítése	M. lykÉti	4 419 675 Ft	Leader
M. lykÉti önk. ntes Tjzolt' Egyes let	M. lykÉti önk. ntes Tjzolt' Egyes let eszközeinek korszerűsítése	M. lykÉti	2 713 276 Ft	Leader
M. lykÉti Roma Nemzetis. gi Önkormányzat	Cigj ny kulturj lis rendezv. ny	Mélykút	1 229 077 Ft	Leader
M. lykÉti Sportegyes let	M. lykÉti SE eszközparkj nak fejlesztése	M. lykÉti	3 032 288 Ft	Leader
Men-Sana éva Fogj szati Kft.	Fogorvosi rendelé eszközparkj nak bővítése	Nemesnj dudvar	4 858 233 Ft	Mikrovj llalkozj sok fejlesztése
Miskolczi Angelika M. nika	Informatikai eszközök beszerz. se könyvelőiroda fejlesztése	Jj noshalma	873 077 Ft	Leader
Mohj csi Lovas Klub Szolgj Itat' Nonprofit Kft.	Lovas klubhj z. p. E se Mohj cson	Mohács	15 000 000 Ft	Turisztikai tev. keny. .gek ösztönzése
Mohj csi Lovas Klub Szolgj Itat' Nonprofit Kft.	Infrastrukturj lis fejleszt. se	Mohács	6 999 996 Ft	Leader
Mohj csi Torna Egylet	Mohácsi fogathajtó rendezvény	Mohács	1 573 502 Ft	Leader
Molnj r Zsolt	Eszközbeszerzés	Vaskút	1 135 312 Ft	Leader
Molnj rn...Faddi Rita	G. p-eszközj röl' kialakítása megújuló energiával párosítva	Jj noshalma	3 900 879 Ft	Leader
Mozgj skorj tozottak Kunbajai Egyesület	Kerti pavilon .s bétorok beszerz. se.	Kunbaja	2 500 000 Ft	Leader
Mozgj skorj tozottak M. lykÉti Egyesülete	Segő szolgj lat eszközfejleszt. se	Mélykút	1 517 904 Ft	Leader

További támogatást nyert pályázatok

Nagy Ferenc...	Zöldéskertészeti eszközbeszerzése	Gara	4 393 536 Ft	Leader
Nagybaracska Községi Önkormányzata	Építési felújítások, udvar kialakítás	Nagybaracska	9 806 722 Ft	Falumegújítások és fejlesztés
Nagybaracska Községi Önkormányzata	Egyesületi eszközbeszerzés	Nagybaracska	839 843 Ft	Leader
N. György Tours Kereskedelmi és Szolgáltató Kft.	Turizmus fejlesztés	Tataháza	15 000 000 Ft	Turisztikai tevékenység ösztönzése
Nemesnéj dudvar Fejlődési Közalapítvány	Jelöltés, sportpályák kialakítás	Nemesnádudvar	19 612 262 Ft	Falumegújítások és fejlesztés
Nemesnéj dudvar Fejlődési Közalapítvány	"Szent Mihály Napi Jajbor népe"	Nemesnádudvar	1 703 434 Ft	Leader
Nemesnéj dudvar Fejlődési Közalapítvány	Helyi történelmi múzeum kialakítása	Nemesnádudvar	1 162 559 Ft	Leader
Nemesnéj dudvari Helyi Nonprofit Közhasznú Kft.	Építési, rakás, sportpályák kialakítás	Dávod	19 998 095 Ft	Falumegújítások és fejlesztés
Nemesnéj dudvari Helyi Nonprofit Közhasznú Kft.	Eszközbeszerzés	Dávod	6 671 858 Ft	Leader
Nemesnéj dudvari Ifjúsági Egyesület	Kulturális tevékenységek bemutatása	Nemesnádudvar	9 651 331 Ft	Leader
Nemesnéj dudvari Nemzeti Hagyományörző Kulturális Egyesület	Ásaink Tisztelete	Nemesnádudvar	2 292 139 Ft	Leader
Nemesnéj Kisebbségi önkormányzat	Bácskai Sváb nyelvnapja	Bácsalmás	360 497 Ft	Leader
Neven Bunyevai Kulturális Egyesület	Bunyevekkel közösen a közösségért	Katymir	823 392 Ft	Leader
Nyugdíjasok Egyesülete	Nyugdíjasok hagyományörző találkozója	Kunbaja	1 050 000 Ft	Leader
Oszi-Szofi Kereskedelmi és Szolgáltató Kft.	Kereskedelmi bolti termékeknek	Bjcsalmás	4 930 934 Ft	Mikrovállalkozások fejlesztése
OSZ-KERI Szolgálat Kft.	OSZ-KERI Kft. Eszközparkjának korszerűsítése	Borota	736 791 Ft	Leader
Pethő Zoltán	Művelődési utcai sportpályák, A raktárépület infrastrukturális fejlesztése	Jánoshalma	824 887 Ft	Leader
Phoenix Forklift Mozgatótechnikai Kft.	Szervízszolgálatok fejlesztése	Jánoshalma	2 149 075 Ft	Leader
Ponty-Poronty Kft.	Horgász pihenőhely kialakítása	Nagybaracska	12 652 544 Ft	Turisztikai tevékenység ösztönzése
Ponty-Poronty Kft.	Eszközbeszerzés	Nagybaracska	745 745 Ft	Leader
Ponty-Lak Kft.	Edzőterem kialakítása	Dávod	5 000 000 Ft	Mikrovállalkozások fejlesztése
Ponty-Lak Kft.	Tetőtéri szálláshely kialakítása	Dávod	7 639 161 Ft	Leader
Rákóczi Tamás Kereskedelmi Szolgáltató Kft.	Vegyes áru bolt kialakítása	Tataháza	15 638 437 Ft	Mikrovállalkozások fejlesztése
Rákóczi Tamás	Gépműhely kialakítása	Érsekcsanakád	18 411 822 Ft	Leader
Rákóczi Zoltán	Telephely felújítás	Bácsalmás	11 787 093 Ft	Leader
Rákóczi Dezső	Csávolyi 100Ft-os bolt fejlesztése	Csávoly	2 916 990 Ft	Leader
Regényi Fehér Tamás Hagyományörző Egyesület	Kaftás, jurta, tejtermék beszerzés	Kéleshalom	2 725 000 Ft	Leader
Rém Községi önkormányzata	XI. Nemzetközi Kakasfesztivál	Rém	1 228 648 Ft	Leader
Reusz István	Házi tej automata elhelyezése	Hercegszántó	2 246 282 Ft	Leader
Rév-Turizmus Kft.	Horgász pihenőhely átalakítása	Érsekcsanakád	8 362 858 Ft	Turisztikai tevékenység ösztönzése
Ricupero Kft.	Gépesítés, minőségirányítási rendszer bevezetése	Művelődési	37 676 743 Ft	Mikrovállalkozások fejlesztése
Római Katolikus Plébánia	Templom falának vízmentesítése	Nagybaracska	10 288 866 Ft	Vidéki örökség
Római Katolikus Plébánia	Templom felújítás	Érsekhalma	17 001 427 Ft	Falumegújítások és fejlesztés
Római Katolikus Plébánia Szent Egyház	Jelöltés, tiszteletadás	Sükösd	8 132 094 Ft	Falumegújítások és fejlesztés
Rövid-NÁ-SZIL KERESKEDELMI és SZOLGÁLTATÓ Kft.	Élelmiszerbolt modernizálása	Bátmonostor	13 267 346 Ft	Mikrovállalkozások fejlesztése
Schneider Ferenc	Eszközfejlesztés	Madaras	777 868 Ft	Leader
Schneider József	Cipőbolt korszerűsítés felújítása	Bácsalmás	725 001 Ft	Leader
Section Bau Szolgálat Kereskedelmi Kft.	Eszközbeszerzés	Vaskút	999 900 Ft	Leader

További támogatást nyert pályázatok

Simonics Lj sz'	Eszközbeszerzés	Nagybaracska	2 147 600 Ft	Mikrováll. fejlesztése
Simple Trans Kft.	Erőgép beszerzése	Bácsalmás	22 269 520 Ft	Mikrováll. fejlesztése
Sipos Jj nos	Eszközbeszerzés	Sükösd	1 209 599 Ft	Leader
Sírok Istvj nn...	Szálláshely felújítás, korszerűsítés	Dávod	1 731 495 Ft	Leader
Sped-Med Eg. szs. g. gyi Kft.	Egészségügyi eszközbeszerzés	Dunafalva	6 259 500 Ft	Mikrováll. fejlesztése
Sped-Med Eg. szs. g. gyi Kft.	Telephelyfejlesztés	Dunafalva	3 850 015 Ft	Mikrováll. fejlesztése
Sped-Med Eg. szs. g. gyi Kereskedelmi És Szolgáltató Kft.	Sürgöss. gi betegellj t s fejleszt. se a Felső-Bácska HACs területén	Jj noshalma	468 778 Ft	Leader
Stephan Nadwar Kft.	Fagyzó és kávézó kialakítása	Nemesnáduvvar	6 638 727 Ft	Leader
Sugo-Prim @p@ipari Bt.	Eszközbeszerzés	Vaskút	999 900 Ft	Leader
Sugo-Prim Eur' pa Bt.	Tetőtéri szálláshely kialakítása	Dunafalva	9 912 545 Ft	Leader
Sükösd Nagyközs. g Polg. Hivatal	Lovas-fogathajtó rendezvény	Sükösd	1 372 161 Ft	Leader
Szab' Zoltj n Sjn dor	Autószerelő műhely gépbeszerzése	Bácsbokod	2 511 098 Ft	Mikrováll. fejlesztése
Szeitz Levente Jj nos	Hentes műhely kialakítása	Bácsborsód	5 988 109 Ft	Leader
Szent Lj sz' Hatj rend. sz Közhazsnú Sportegyesület	Eszközfejleszt. se	Bácsbokod	1 829 481 Ft	Leader
Szent Lj sz' Hatj rend. sz Közhazsnú Sportegyesület	Informatikai .s eszközfejleszt. s	Bácsalmás	10 000 000 Ft	Leader
Sz. p F zes Nonprofit Közhazsné Kft.	Rendezvénysátor, fény, hangtechnika	Nagybaracska	1 903 800 Ft	Leader
Szereml. ...rt @lak Köre Egyes' let	Civil Székház felújítása	Szeremle	19 208 972 Ft	Falum. és fejlesztés
Szereml. ...rt @lak Köre Egyes' let	Civil Szék Ház felújítása	Szeremle	8 653 553 Ft	Leader
Szigei Meg A Watt Villamosenergia Szaktanácsadó Kft.	Szigei Meg a Watt Kft. fejleszt. se	Érsekhalma	2 221 071 Ft	Mikrovj llalkoz sok fejlesztése
Szrnka Eszter	Iroda kialakítása	Bácsalmás	3 205 870 Ft	Mikrováll. fejlesztése
Szuhai Balj zs	Terepkösi projekt	Bácsalmás	1 320 800 Ft	Leader
SzTcs Gergely	Tönkölybúza kisüzemi feldolgozása	Bácsszentgyörgy	999 995 Ft	Leader
SzTcs Gergely	Brikett-gyártás Bácsszentgyörgyön	Bácsszentgyörgy	5 000 000 Ft	Leader
SzTcs Gergely	Sajtgyártás Bácsszentgyörgyön	Bácsszentgyörgy	4 999 523 Ft	Leader
SzTcs JÉlia PatrÓia	Falusi szálláshely kialakítása	Bácsszentgyörgy	5 000 000 Ft	Leader
SzTcs Kj roly	Élelmiszer-vegyes üzlet felújítása	Érsekhalma	510 000 Ft	Leader
Tanyacsj rda Vend. ghj z Kft.	Tanyacsárda vendégház kialakítása	Baja	14 885 029 Ft	Turisztikai tev ösztönzése
TAS-@P Kft.	Eszközbeszerzés a TAS-ÉP Kft.-nél	Bácsalmás	3 935 880 Ft	Leader
Tatahja za Közs. gi @ nkormj nyzat	Eszközbeszerzés rendezvényhez	Tataháza	609 596 Ft	Leader
Tomyoshj z Nonprofit Kft.	Dávodi Vendégház kivitelezése	Dávod	37 959 976 Ft	Turisztikai tev. ösztönzése
Tomyoshj z Nonprofit Kft.	Épület felújítás	Gara	14 356 983 Ft	Falum. és fejlesztés
Univerholz Kft.	Gyj r' kapacitj s bővÖese, g. .pek beszerzése	M. .lykÉt	1 087 871 Ft	Leader
Varga Mihj ly	Géppark technológiai fejlesztése	Bácsbokod	2 026 000 Ft	Leader
Vj sj r helyi Varga Gj bor	Eszközbeszerzés	Mátételke	2 145 585 Ft	Leader
VaskÉt Közs. g. rt KözalapÖny	Épület felújítás	Vaskút	19 599 199 Ft	Falum. és fejlesztés
VaskÉt Közs. gi @ nkormj nyzat	Művelődési ház nyílászáró csere	Vaskút	8 827 270 Ft	Leader
VaskÉti Kossuth Vadj szj rsasj g	Falusi szálláshely környezetének jav.	Vaskút	1 772 310 Ft	Leader
VaskÉti Közter' let Fenntart Nonprofit Kft.	Eszközfejleszt. s	Vaskút	885 040 Ft	Leader
Vend. gvj r' Bj cs-Kiskun Egyes' let	Eszközbeszerzés	Dávod	1 663 000 Ft	Leader
Víbramold Kereskedelmi .s Szolgáltató Kft.	Magas technol' gjj jÉ g. .pek beszerzése a Víbramold Kft.-nél	Jj noshalma	49 948 145 Ft	Mikrovj llalkoz sok fejlesztése
Vízszmeg Istvj n	Féltetes tároló épület kialakítása	Baja	5 000 000 Ft	Leader
Volter Mihj ly	Kozmetikai szalon technol' gjai fejlesztése	Jj noshalma	1 642 604 Ft	Mikrovj llalkoz sok fejlesztése
Voluntas KultÉrj lis AlapÖny	Jurta sátor beszerzése.	Sükösd	1 840 484 Ft	Leader
Vöä Zoltj n	Húsfeldolgozó műhely kialakítása	Nagybaracska	10 000 000 Ft	Leader
Vörös Szlj rd	Eszközbeszerzés	Felsőszentiván	2 710 500 Ft	Leader
Vörös Szlj rd	Tároló helység kialakítása	Felsőszentiván	2 774 262 Ft	Leader
Zj mb' Andrj s .s Tj rsai Challenger Kereskedelmi Bt.	F. .mpari k. ziszersj mok beszerzése	Kunbaja	957 664 Ft	Leader
Zj mb' Sj ndor	Falusi .s agroturisztikai szolgj ltatj s Kiserdőben	Jj noshalma	5 865 244 Ft	Leader
Zap Hungary Kft.	Technol' gjai fejleszt. s a Zap Hungary Kft.-nél	Jj noshalma	14 362 491 Ft	Leader

A Felső-Bácska Vidékfejlesztési Egyesület

ELNÖK: Németh Balázs

ALELNÖKÖK: Czeller Zoltán, Vörös Szilárd

ELNÖKSÉG: Barnáné dr. Jámbor Dominika, Bányai Gábor, Bodnárné Erdődi Éva, Gelányi János, Horváth Roland, Juhász Gábor, Király Sándor, Mándity István, Nothof Zsombor, Sere Mihály, Sörös László, dr. Tóth László

MUNKASZERVEZET VEZETŐ: Beke Emese

MUNKATÁRSAK: Dági Zoltán, Lipka Árpád, Mátrai Angéla, Molnár Zsolt, Nagy Roland, Siposné Mikó Katalin, Szaplóczainé Tóth Malvin



ELÉRHETŐSÉG:

6500 Baja, Attila u. 11.
6430 Bácsalmás, Hősök tere 3.
6440 Jánoshalma, Molnár János u. 3-5.

Felső-Bácska

Vidékfejlesztési Egyesület



DARÁNYI IGNÁC TERV



Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alap:
a vidéki területekbe beruházó Európa